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GURVAN -nEw
Mathieu Mariolle & Livia Pastore

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 120 pages, one shot, October
2022
Rights available

Gurvan, a clone-soldier from the Earth Coalition, was
designed to fight in an age-old space conflict...whose origins
have been forgotten.

Somewhere in space, Gurvan is preparing to leave the Matérédu where he was born: the
place where the soldiers of the Earth Coalition are artificially created and then trained.
As an interceptor pilol, Gurvan finds himself in the thick of battle in a space war that’s
proving to be increasingly deadly... But do Gurvan and his teammates even know whom
they are fighting against? His encounter with an enemy soldier could very well challenge
everything he believes.

ARCA NEw
Romain Benassaya & Joan Urge"

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 112 pages, one shot,
. January 2023
Rights available

Eric Rives wakes up from a long journey in a spaceship that
was to take him and the other passengers to the Lion's Claw

Z — a sort of promised land in space where they hope to find
better living conditions than on Earth's orbit, which is withering away. But Eric and
the other passengers quickly realize that they are not on the Lion's Claw, and that
the jowrney has lasted much longer than the two hundred years originally planned...
An exploration of the ship's exterior reveals that they are in a sort of underground
labyrinth. Eric is sent on an exploration mission to try to find the exit, but nothing
goes as planned: menacing giant caterpillars attack the members of the mission. When
Eric and his teammate Jia finally return to the ship a week later, they are stunned to
discover that seventeen years have passed onboard... And that not everyone shares their
destre to return to the stars, despite the growing threat from inside the labyrinth itself.

| SAP HUNTERS .
SASBIISECE] (CHASSEURS DE SEVE) -ncw
Alexandre Ristorcelli & Laurent Genefort

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 120 pages, one shot, March 2023
Rights available

Through the branches of the gigantic World-Tree, Pierig
searches for the disease that is poisoning its sap.

3 The gigantic branches of the World Tree are home to a whole set
of clans, such as the clan of the sap hunters. When Pierig is captured by this aggressive
clan, he realizes it’s because they re interested in his skills as a diviner. Indeed, the World
Treeis dying and its nourishing sap along with it... Accompanied by three warriors, Pierig
is forced to look for the origin of the disease that is eating away at the enormous tree, even
iof it means traveling all the way down to the ground. But what he finds at the end
of his dangerous journey shakes him to the core and challenges everything he thought
he knew.
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HORIZONS -NEw
Jerry Frissen & Roberto Zaghi

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 108 pages, one shot, August
2023
Rights available

It’s the dawn of a new era for humanity: the first contact
with an extraterrestrial civilization, the Eo'Tarx, has been
established. Danko Orton, a linguist hirved by the CIA, s
responsible for studying communication with this people,
working with No'mi, his alien counterpart. But their work is quickly disrupted when
No'mi and Danko become attracted to each other, at the cost of compromising the talks
between their two civilizations...

THE HISTORY OF SCIENCE
FICTION : A GRAPHIC NOVEL
ADVENTURE

(HISTOIRE DE LA SCIENCE-
FICTION)

Xavier Dollo & Djil)ri| Morissette-Phan

Format: 19,8 x 26,7 cm, |’1ardcover, co|or, 208 pages, one shot
Rights sold: Eng|is|’1, Chinese (simp|iFied), Korean, Spanish, Czech,

: - o
Ly - | German & Russian

A reference work offering food for thought on a literary genre constantly renewing it-
self. A specialist (author and librarian) narrates the history of sci-fi in this do-
cumentary comic and guides the reader throughout the pages. With chapters
chronologically cut and dedicated to the founding fathers and mothers of the genre,
authors stage the birth of the various trends, unavoidable themes (Verne-style an-
ticipation, Wells® time-travel, etc.) and the works they birthed. More than just a
chronicle, this book offers actual food for thought on the genre.

THICK SKINS
(PEAUX-EPAISSES)
Laurent Genefort, Serge Le Tendre & pasqua|e Frisenda

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 104 pages, one shot
Rights sold: English

A thrilling manhunt set against the backdrop of a space
opera, based on the novel by renowned Sci-It writer Laurent
Genefort. Thick-Skins are humans that have been genetically
modified to work in space without spacesuits. Lark is a former Thick-Skin who became
a mercenary after having his modified skin removed. When he receives a coded message
of distress from his old clan, he doesn't hesitate for a second and sets out to search
for them, with the help of Windy, an anthropology student. It soon becomes clear that
they are not the only ones looking for the clan: a group of mercenaries are following
them as well. Thus begins a heart-pounding hunt that will also prove to be an
opportunity for Lark to reconnect with his past.

SCIENCE FICTION



SAPIENS IMPERIUM
Sam Timel, Jorge Migue|

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 120 pages, one shot
Rights sold: Eng|ish & Dortuguese

Afier being kept on a penal planet for several generations, the
Tazma damned escape and make their way towards the stars...
The Khelek people and their allies have managed to survive for
generations in the bowels of the prison planet of Tazma after
having all their ngkts revoked by the Imperium. Despite the division among her people and
the hardship forced on them by their jailers, young Xinthia still clings to hope. Afier all,

didn't her own brother manage to escape towards the heavens ?

THE BLOOD OF THE IMMORTALS
| (LE SANG DES IMMORTELS)

Laurent Genefort, Frangoise Ruscak, Francesco Trifog|i

£ i Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 120 pages, one shot
7Y Righls sold: Enghsh & German

d An expedition arrives on the planet Verfebro in search of the
universe’s greatest treasure: immortality.

What if the key to eternal life were only a few planetary systems away? A motley crew
of explorers is sent to the planet Verfebro in search of a mystifying elixir—one that
supposedly runs through the veins of a ferocious local species: the Dracs. How far will
this expedition go to uncover the answer to life’s greatest mystery—uwhen the obvious
solution is genocide?

N¢ ARMALITE 16

ARMALITE1S) . Michel Crespin

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 120 pages, 4 volume series

Rights available

Previously published in part in Métal Hurlant, here is
| Michel Crespin's full story about a post-apocalyptic future
that resonates with our present...

“Imagine.... Imagine a village in the Alps, surrounded by mountains and trapped
by the approaching winter. Imagine... men hitherto kept out of a war that was so
sudden that they took no part in it.” These survivors now have to face a new threat:
the onslaught of the "greens,” soldiers from the North determined to subjugate the
mountain communily by force. Resistance, an emerging environmental awareness,
melancholy and friendships made deep in the mountains are the ingredients to be found
in this post-nuclear saga that remains a must-read in Michel Crespin’s body of work.
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ARKHE ET LAILAH
Caza

ARMHE - LaiLAN

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 120 pages
Rights sold: German

Press rights sold: Polish

Merchandising rights sold: Vinyl record

In an inimitable erotico-cosmic atmosphere, Philippe Caza
delivered a psychedelic vision of science fiction in the
magazine Métal Hurlant.

The transformation of a humanoid into a sublime bird, the mute celebration of the female
body, a rewriting of the myth of Noah's Ark, a completely offbeat planet-fantasy universe,
a succession of triptychs as poetic as they are masterful... Caza has put the precision of
his line at the service of his imagination to deliver an almost psychedelic vision of science
Siction — all in an erotic-cosmic atmosphere boosted by striking colors.

Arkhé et Lailah
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mME.AL QEI:AL HURLANT -new

H U R L :‘ N T No.1- Le Futur c'est o|éjé demain, September 2021
No. 2 -1975-1984 Le Nouveau Visage de |'imaginaire, February 2022 L | U 12N g
No. 3 - Vacances sur Mars, June 2022 er \} !
No. 4 - L'homme est bien petit, August 2022
No. 5 - Métavers : Les Emotions Synthéthiques, November 2022
Format: 20.2 x 26.7 cm, soft cover, color, 288 pages, quarter|y magazine

Righls sold: Eng|is|’1 & Polish

"The legendary Métal Hurlant magazine is back, with an issue devoted to sci-fi set in a near future.
A thick magazine in the form of a mook. 2021, science fiction is at the gates of our daily lives: environmentalism, robotics,
transhumanism, virtual reality, biological passports, post-mortem avatars, digital ari... All these themes are explored in a special
issue containing some thirty short stories. These eclectic and fascinating tales are structured around a specific sub-genre in
speculative fiction: sci-fi set in the near future. The idea is to imagine the next day, the moment or the second to come that might
Just change everything. Contents: nothing but contemporary creation. This new series is aimed at both fans who witnessed the birth
of Métal Hurlant and a new generation of readers.”

FPRTYSSE METAL HURLANT CHRONICLES
Ty Various
THRONICLES {i VoL
A_ Format: 17.6 x 26.6 cm, hardcover, color, 124-192 pages, 2 volumes, ant|'10|ogy
: rfjf:l"f'{‘ Pigl‘\ts sold: Eng|ish, Polish & ltalian
| W Press righ{s sold: Polish

Metal Hurlant magazine was created in Paris in 1974 by Mcebius, Druillet, and Dionnet, the founding
fathers of Les Humanoides Associés. This movement soon revolutionized the medium and inspired
countless writers, artists, and directors the world over. Versions in various languages flourished
everywhere, including in the States with Heavy Metal. The French version ceased publication in 1987.
Butin 2002, Humanoids relaunched a limited publication of a 13-issue anthology: establishing a creative bridge between the US
and Europe. The inspiration and quality of the stories featured in this new wave were quite simply astonishing. Includes short
stories written and illustrated by comic book stars Kurt Busiek (Avengers), Guy Davis (B.P.R.D.), and Métal Hurlant alumni
Richard Corben, in addition to many other creators from both sides of the Atlantic.

KEY POINTS: TV series adaptation “Métal Hurlant Chronicles” by WE Productions « Emblematic French Magazine that inspired US
magazine Heavy Metal

METAL METAL HURLANT SELECTED WORKS

i Various

Format: 17.6 x 26.6 cm, hardcover, color, 240 pages, antho|ogy
Rights available

A collection of Sci-Fi masterpieces featuring stories by acclaimed creators Geoff Johns and Kurt Busiek.

"Meétal Hurlant" magazine was created in Paris in 1974 by Moebius, Druillet and Dionnet, the founding
fathers of Les Humanoides Associés. This movement soon revolutionized the medium and inspired countless
wniters, artists and filmmakers the world over. Versions in various languages flourished everywhere, including in the States
with "Heavy Metal." The French version was eventually shut down in 1987. But in 2002, Humanoids relaunched a limited
publication of a 13-issue anthology, with one main goal: establishing a creative bridge between the US and Europe. Includes
stories written and illustrated by comic book stars Geoff Johns, Kurt Busiek, Guwy Davis, and Jerome Opena, among many others.
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Alejandro_Jodorowsky s, without a doubt, among the best and most prolific comic book writers of our times. He is also one
of the major artists of our century and has left a long-lasting imprint on the different fields of his atypical work: director of
avanlgarde films, poet, international writer...and, of course, he also happens to be a specialist in tarot cards.

THE SEVEN LIVES OF ALEJANDRO
JODOROWSKY (LES SEPT VIES D’A)J)
Curated l)y Vincent Berniére & Nicolas Te"op

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 208 pages

A definitive book that explores all of Jodorowsky’s creative ventures throughout his 90 years
on earth.

A journey through Jodo’s personal life, his life in the theater, his rebirth as a 70s cinematic cult
Sigure and of course, his work on Dune, the unfinished masterpiece. No biography would be
complete without an in-depth look into his life in the world of comics and his collaborations with
Meebius. Poetry, Tarot, Esoterism, Spivituality, Mythical Cabarets and the overall Jodo philosophy.
1t’s all here between these pages.

aeianoro Jonorowsy | JODOROWSKY 9OTH ANNIVERSARY
”“"”‘“"‘“"‘"‘”“_‘"'“* COLLECTION
& | Various

Format: 19.8 x 26.7 cm, hardcover, color & b & w, 240-536 pages, 12
volume series

Righls available

In celebration of the 90th Birthday of a creator unlike any other, Les Humanoides
Associés are reprinting works from their 30-some years of collaboration, in the form of a
collection of twelve books embellished with extensive bonus material. Originally from the
fields of theater and cinema, Alejandro Jodorowsky has written for many of the world's

leading comic book artists.

ALEJANDRO JODORDWSKY

ALEJANDRO JODOROWSKY

o AT 0 AT BARIM - FOMALEY

ALEJANDRO JODOROWSKY

T + I BN - LAY - 0

ALEJANDRO JODDROWSKY

(™ ]

_1‘

VOLUME 1 EUCHARISTIQUE Vigouroux LACASTE DESMETA-  FOND DES REVES
LES YEUX DU CHAT with J.H. Williams 111 INVASION BARQNS with Jean-Jacques Chaubin
L'INCAL L'OEUF ALCHIMIQUE  with Igor Baranko LE REVE DE L'INCAL DOUBLE SECRET
AU COEUR DE ) with Cirye'o Cabral LE COUPABLE with Juan Gimenez with Sy'vain
L'INVIOLABLE META- QUIREVE with Christian Hojgaard GILLES HAMESH
BUNKER MAINTENANT ? VOLUME 7 ) with Durandur
with Moebius with Jerome Opeﬁa VOLUME 5 LA FOLLE DU SACRE-

ANIBAL CING® COEUR VOLUME 9
VOLUME 2 VOLUME 3 with Georges Bess with Mo}ebius JUAN SOLO
LASAGA LELAMABLANC MEGALEX LETRESOR DE with Georges Bess
D’ALANDOR LES JUMEAUX with Fred Beltran L'OMBRE PIETROLINO
with Silvio Cadelo MAGIQUES ROBOCHRIST with Frangois Boucq with O.G. Boiscommun
LA PASSION DE with Georges Bess with Axe' Medellin Machain LADETTE
DIOSAMANTE MAITRES DU DESTIN with Carlos Meglia VOLUME10
with Jean-Claude Gal VOLUME 4 with Adi Granov LES TECHNOPERES
DUNE, LE FILM QUE AVANT L'INCAL LEKHONDORLOYAL  VOLUME 8 with Zoran Janjetov et Fred
VOUS NE VERREZ with Zoran Janjetov with Pascal Alixe GRIFFES D'ANGE Beltran
JAMAIS LE MOT with Meebius
LE SOLEIL with Marc Riou et Mark VOLUME 6 LA VERITE EST AU VOLUME 11

APRES L'INCAL
with Moebius

FINAL INCAL

with Ladrénn

LES ARMES DU
META-BARON

with Travis Charest et
Zoran Janjelov
CASTAKA

with Das Pastoras

LE TATOUAGE DES
CASTAKA

with Juan Gimenez
LES LARMES D'OR
with Ladrénn

VOLUME 12
BOUNCER
with Francois Boucq
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SIMAK : MANHUNT ON SOLAR
CORONA
Jerry Frissen & Jean-Michel Ponzio

Format : 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series

Rights sold : English, Polish, German, Dutch & ltalian

The Moon of Hesperia: Phoenix, a gifted but amnesiac police-
man witnesses the murder of his teammate. His investigation
leads him to Solar Corona, the city-planet of all debawchery,
where he crosses paths with the Simaks — transhumans originally designed for prosti-
tution, but who have discovered something much more sinister in their technology. In
the heart of this violent and corrupt universe, his thirst for justice will lead Phoenix on
a trail to discover the Simaks' origins and their capacity for destruction.

META-BARON THE METABARON (META-BARON)
Aie]anciro Jodorowsi(y, Jerry Frlssen, Valentin Seci\er,

NII(O Henl’lCi‘th & pete WOOCJS

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 8 volume series

Rigi\ls sold: Engiisii, German, Dutch, Spanisi’i, Italian, Croatian, Russian, Czech
& Polish

A new cycle of the international bestselling science-fiction saga
— The Metabarons! The Metabaron once single-handedly

brought the Techno-Techno Empire to its knees. But in the chaos that followed, a new
regime within the Techno-Techno civilization has rebuilt by seizing control of the galaxy’s
most precious fuel, Epiphyte. When this tyrannical new force learns that the Metabaron
is back and headed towards Marmola, the only known source of Epiphyte, the Empire
dispatches its most trusted servant: the notoriously invulnerable and cruel Techno-
Admiral Wilhelm-100. Can the Metabaron save the universe once more, or has he finally
mel his match?

THE METABARONS

(LA CASTE DES META-BARONS)
-COMPLETED SERIES

Aiejandro Jodorowsi(y & Juan Gimenez

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56-116 pages, 8 volume series
& la Maison des Ancatres

Rigi\ts sold: Engiisii, [talian, Dutch, German, Dortuguese (Dortugai &
Brazii), Spanisi’i, Polish, Catalan, Croatian, Serbian, Czech, Danish,

Swedish, Greek, Hungarian, Russian, Ukrainian, Japanese & Chinese
(simpiiiied) Merchandising rigi\ts sold: audio book, Key rings, Laminium Ligi’itning, Bronze statue,

Composite resin statue, i:igurines, Tarot Cards, T-shirts

A grand scale space opera about family, sacrifice, and survival told within an immense
universe, both in scope and originality. The mustread cult spin-off of The Incal, by
Meebius and Jodorowsky, centering around the fascinating lineage of the ultimate warrior.
This collection introduces the Metabaron’s bloodline and reveals the origins of their deep-
seated principles. Find out the source of the family’s vast wealth, learn why every Metabaron
has cybernetic implants, and why the only way to become the next Metabaron is for him
lo defeat his own father in a mortal combat. Follow each successive generation as it struggles
to overcome the forces amassed against it in a galaxy corrupted by greed, power, and
terror.A true classic in the pantheon of graphic storytelling and Science Fiction as a whole.

KEY POINTS: Over two million copies sold in the world « Translated into 20 languages
AWARDS: Micheluzzi prize for best foreign comics series in ltaly 2000
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] WEAPONS OF THE METABARON
iI (LES ARMES DU META-BARON)
A|ejandro Jodorowsl(y, Travis Charest & Zoran Janjetov

o) | Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 60 pages, one shot

Rights sold: Eng|is|’1, German, ltalian, Spanish (Spain & Chile),

\ Dortuguese (Dortuga| & Brazi|), Dutch, Danish, Czech, Serbian &
LEs ARMES o Polish

META-BARON

The seminal series’ spin-off story recounting how the mightiest
wanrrior in the universe built his arsenal of war. The creative trio of Jodorowsky, Charest,
and _Janjetov shows us how the Metabaron assembled the galaxy’s most powerful and
destructive weapons in an effort to secure his position as the universe’s ultimate warrior.
Travis Charest's (artist on Wildcats, WildC.A.T.s/X-Men: The Golden Age, and Star
Wars comics cover artist) interpretation of The Metabarons’ mythology.

3 - METABARONS GENESIS: CASTAKA
CASTAKA | QNSNS

A|ejandro Jodorowsky & Das Pastoras

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series

Rights sold: Eng|ish, [talian, German, Spanish, Dortuguese (Dortuga| &
Brazi|), Dutch, Danish, Polish, Serbian, Czech, & Japanese

Press rights sold: Greek

Before the Metabarons there were the Castakas, a clan of
lawless pirates - this is their story. The Metabarons recounted the extraordinary saga
of the genealogy of the galaxy’s ultimate warrior. But his ancestors also had ancestors.
And far from being noble warriors with an inflexible code, one will discover they were
in fact disloyal, vengeful pirates born out of brutality and war. From legendary creator
Alejandro Jodorowsky and artist Das Pastoras, and for all of those who dreamt of a
sequel to The Metabarons, comes instead the origin tale of their first ancestor, Dayal
de Castaka.

G U] METABARONS
R RE % (LA MAISON DES ANCETRES)
Chrisl:ophe Quillien, A|ejandro Jodorowsl(y & Juan Gimenez

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 116 pages, one shot
Rights sold: Eng|is|’1, German, Dutch, Danish, Spanish, Serbian,
Croatian, ltalian, Polish, Russian, Dortuguese (Brazi|)

The second reference guide to the Jodoverse, focused on
unveiling the secrets of the Universe's fiercest warrior clan: the Metabarons.

Deconstructing the Metabarons sheds light on the secrets surrounding the celestial clan
of warriors, first introduced in the the seminal science-fiction graphic novel, which has
become the cornerstone of the Jodoverse, The Incal. This encyclopedic reference book is
packed with fascinating insights from the Metabaron's original creators, Jodorowsky
and Meebius, alongside revealing text, and rare and unseen preliminary illustrations
Jrom Juan Gimenez. Discover the complexities of the Metabarons' sacred bloodline,
traveling all the way their inception, through the tales of the intricacies of the expanded
Universe and into the recent relaunch, The Metabaron.

DUNE: A SECRET ORIGIN

SCIENCE FICTION



ANIBAL 5 - COMPLETED SERIES
A|ejandro JOCJOI’OWSI(Y & Georges Bess

Format: 22,5 x 29,7 cm, hardcover, color, 64-68 pages, 2 volume series

Rights sold: Ength ltalian, Spanis%, German, Polish & Finnish
Press rights sold: Enghs%

The misadventures of a sex-addicted cyborg humorously subvert
classic science fiction and super-spy tropes. The European
Defense Organization (EDO) is entrusted with protecting the
Earth from cosmic terrorists bent on the destruction of humanity. Their key weapon: a
sex-obsessed secret agent by the name of Anibal 5. As Anibal and the rest of EDO’s eclectic
team battle evil dictators, nymphet clones, and a mysterious criminal syndicate, things
turn inevitably, and irrevocably, delirious and erotic.

L'Incal tome 2
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THE INCAL (L’INCAL) - COMPLETED SERIES
Alejandro Jodorowsky & Maebius

Format: 24 x 32 cm, i\arcicover, coior, 48-60 pages, 6 volume series & les Mystéres de
['lncal * Rigi'\ls sold: Engiisi’\ (UK & US), German, |ta|ian, Japanese, Dortuguese (Dortugai
& Brazii), Seri)ian, Spanish (Spain, Argentina), Swedisi’\, Cataian, Dutcim i:innisim Norwe-
gian, Czecii, Greel(, Danisii, Korean, Chinese (simpiiiied & compiex), Russian, Hungarian,
|ce|andic, Doiisim Macedonian, Croatian & Turkish * Press rights sold: Siovenian, Polish
Merchandising rigi\i:s sold: i:igurines, Mugs, T-shirts, Laminium Lightning, Tarot cards,
Board Games

KEY POINTS: Over three million copies sold in the world. The most sold science fiction graphic novel
so far « Translated into 28 |anguages . Upcoming movie l:y the Oscar winner director Taika Waititis
AWARDS: Grand Prix of Angouiéme 1981 - Mcebius

The Sci-I't masterpiece by Mcebius and _Jodorowsky about the tribulations of the shabby
detective John Difool as he searches for the precious and coveted Incal. John Difool, a
low-class detective in a degenerate dystopian world, finds his life turned upside down
when he discovers an ancient, mystical artifact called “The Incal.” Difool’s adventures
will bring him into conflict with the galaxy’s greatest warrior, the Metabaron, and will
pit him against the awesome powers of the Technopope. These encounters and many more
make up a tale of comic and cosmic proportions that has Difool fighting for not only his
very survival, but also the survival of the entire universe.

Vit lIiéaL| BEFORE THE INCAL (AVANT L'INCAL)
i -COMPLETED SERIES
Aiejanciro Jodorowsi(y & Zoran Janjel:ov

Format: 24 x 32 cm, iiaroicover, coior, 48-52 pages, 6 volume series
Rigi’\i:s sold: Engiish, Spanish, German, Dutci1, |ta|ian, Dortuguese (Brazii), Danisi’\,
Doiish, Greek, i:innisim Czeci’\, Croatian, Serbian & Japanese *Press rigi\ls sold:

Italian

The adventures of a young John Difool before he became the most
Jamous Sci-Ii anti-hero. Alejandro Jodorowsky and Janjetov, with the help of Fred Beltran
on colors, bring us back to the youth of the most famous Class “R” private investigator.
Right from the very first book of this series, We are instantly plunged back into the unique
atmospheric world of The Incal, as we witness John Difool’s search for his identity and
his origins, his first meeting with Deepo, and the appearance of many of the series’ key
characters, such as the Metabaron or Diavaloo, the TV addicts’ favorite host.

niatnea | FINAL INCAL - AFTER THE INCAL
FINAL INCAL (APRES L’INCAL) - COMPLETED SERIES
Aiejanciro Jodorowsi(y, Moebius & Ladrénn

Format: 24 x 32 cm, i\arcicover, coior, 48-64 pages, 3 volume series
Righi:s sold: Engiisii, German, Dutch, Spanisiw, Danisiw, Serbian, Croatian, i:innisi'i,
|ta|ian, Doiisiﬁ, Czeci’i, Turi(isi'\, Japanese & Dortuguese (Dortugai& Brazii)

= A mysterious metallic virus has devastated the immense City-Shafl,

and _John Difool is going to have to once again transform himself
into humanity’s improbable savior! The final cycle of the adventures of John Difool,

After The Incal, wasn’t completed when Mcebius stopped working on the series. When
Jodorowsky discovered the talent of Jose Ladrinn, he rewrote After The Incal for him,

which morphed into Final Incal. Two variations thus coexist: After The Incal by Mce-
bius and Final Incal by Ladronn. Additionally, a special version, Final Incal 2 was
published under the title After The Incal 2 and perfectly follows After The Incal 1.

The reader thus has the choice between two versions: After The Incal (vol. 1 by Meebius,

vol. 2 & 3 by Ladronn) and Final Incal (all three books by Ladronn).

KEY POINTS: Translated into 14 languages
AWARDS: Grand Prix of Angouiéme 1981 - Mcebius «Eisner Award winning artist - Ladrénn

n
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DECONSTRUCTING THE INCAL S—
| (LES MYSTERES DE L'INCAL)

§ - COMPLETED SERIES

/ Chrisl:ophe Quillien, Jean Annestay, A|ejandro Jodorowsl(y
2 & Moebius

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 112 pages, one shot

Rights sold: Eng|ish, German, Spanis|’1, Serbian, ltalian, Polish,
= Dor‘tuguese (Brazi|)

THE reference guide on THE INCAL, the bestselling Sci-Fi graphic novel of all time.

Deconstructing The Incal lifis the veil on many of the mysteries and secrets surrounding
the seminal science-fiction graphic novel, which has become the cornerstone of the
Jodoverse. This encyclopedic reference book, is packed with fascinating insights from The

Incal's creators, Jodorowsky and Meebius, alongside revealing text, and rare and unseen
preliminary illustrations.

INCAL: KILL WOLFHEAD
(KILL TETE DE CHIEN) -ncw

Brandon Thomas, Pete Woods

Format: 20.9 x 31.8 cm, hardcover, color, 112 pages, one shot

November 2021

Rights sold: English, German & Polish

Press rights sold: Polish

The Canine Crusader from the epic Incal saga gets his own all-
\ A new solo adventure! Kill Wolfhead has been called many things

in his long, stoned life — lover (awarded Galaxy’s Greatest), fighter (freedom and otherwise),

entrepreneur (five franchises and counting), and Intergalactic Hero (He saved the universe!

Twice! Just ask him!). But you don’t live that big a life without making some enemies. Afier

a vicious attack, Wolfhead is left in a coma, and his only possible hope for survival is a

dangerous, experimental technology in the hands of the illegitimate children he has left in

his long wake as a lover. In order to save their wayward father, his children must go into

his damaged brainspace, but all is not what it seems. Wolfhead’s road to recovery leads its

travelers through psychedelic landscapes, grim and grotesque danger, unexpected twists, and
an adventure as intimate as a heartbeat and as big as reality iself.

INCAL: THE DYING STAR

(CAPITAINE KAIMANN) -nEw
Dan Watters & Jon Davis-Hunt

Format: 20.9 x 31.8 cm, hardcover, color, 112 pages, one shot, May
2023

Rights sold: English

Pirate Commander Kaivmann may have survived the Final
Incal. His crew did not. Now Kaimann helms a ship of Ghost
Pirates! Things are not going well for Commander Kaimann. The love of his life is
dead, his home of Tortuga is destroyed, his crew consists of ghostly apparitions, and his
crocodilian mutation is taking over more and more of his body, Commander Kaimann is
Sfighting for his life on multiple fronts. Just when it seems like despair may overtake him,
a chance encounter with a strange violin connects him to Aurora, a woman living in a
Sfuture faced with almost certain destruction. With his passions renewed, Kaimann hatches
a bold plan to find a cure for his mutation and save Aurora. However, Kaimann’s past is

catching wp with him, and Awrora faces extermination from an approaching hostile fleet.
Two timelines tick towards tragedy, and only an act of pure love can save both!
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= S08d INCAL: PSYCHOVERSE
‘PSYCE 2 (MENTAL INCAL) -NEw
Mark Russell & Yannick paquette

| Format: 20.9 x 31.8 cm, hardcover, color, 112 pages, one shot,
November 2022

S WRgR 28 In a shocking and explosive prequel to the Incal saga, prepare
to enter the Psychoverse/ The world of the Incal, the Matterverse, is full of strange tech-
nology, astonishing worlds, and extraordinary creations. But where do these things come
Jrom? Answer: the Psychoverse, a reality of infinite possibility where everything that can
be dreamed of exists. Tired of having their wondrous creations stolen by the Matterverse,
agents of the Psychoverse breach the barrier between realities to reclaim their property by
force, threatening the destruction and reclamation of nearly the entire Matterverse. It’s
up to_John DiFool, the Metabaron, Kill Wolfhead, and others to stop the obliteration of
their entive reality. If only any of them knew the most powerful, primordial force in either
universe lay just within their grasp. . .the Luminous Incal!

ALEJANDRO JODOROWSKY'’S
SCREAMING PLANET

(ASTEROIDE HURLANT)
Alejandro JOCJOI’OWSI(Y & various

Format: 21 x 32 cm, hardcover, color, 124 pages, antho|ogy

Rights sold: Eng|ish, Polish & Italian
Press rights sold: Turkish

Alejandro Jodorowsky steps up to the challenge of the short
graphic novel story format by collaborating with an international panoply of artists. A
collection of Sci-Fi short stories all written by Alejandro Jodorowsky (The Incal, The
Metabarons) and illustrated by talent from various countries and different graphic
traditions. The thematic thread of these tales: an asteroid spawned from the destruction
of a planet produces sounds (a “howling shriek”) which, when crossing an inhabited
world, creales a change or imbalance within it...

ALEXANDRD JODOROWSKY | THE TECHNOPRIESTS
=¥ | (LES TECHNOPERES)-COMPLETED SERIES
S - A|ejandro Jodorowsky, Zoran Janjetov & Fred Beltran

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 8 volume series

Rights sold: Eng|ish, Spanish, Dorluguese (BraziD, Polish, Serbian,
Czech, Dutch, Danish, ltalian, German, Korean, Japanese & Croatian

The cosmic adventures of a young boy on his path to ridding
the galaxy of an insidious technological plague. After the Greek
tmgedy of The Metabarons, Alejandro Jodorowsky comes back to his biblical roots with
this quest reminiscent of Moses and set on a galactic scale. To top it off, the characters
and the theme of virtual reality are tailor-made for artist Zoran Janjetov (Before The
Incal), who finds in_Jodorowsky his perfect match. Albino, hero of this space odyssey,
remembers his childhood, his apprenticeship, and the big and small battles he had to fight
to fulfill his ambitions in a universe where technological advances are paradoxically
matched only by the cruelty and the barbarism of the forces controlling it.

KEY POINTS: Over 600,000 copies sold in the world « Translated into 13 |anguages
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MEGALEX - COMPLETED SERIES
A|ejandro Jodorowsky & Fred Beltran

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-60 pages, 3 volume series
Rights sold: Eng|is|’1, Dortuguese, German, Spanish, talian, Danish,
Russian, Greek, Dutch & Polish

Press rights sold: Croatian

Merch righ{s sold: Figurine

mMmecaLex

(4 An original Sci-li adventure of rebellion against a totalitarian
and oppressive world, as only imagined by master storyteller Alejandro_Jodorowsky. On
Megalex, the city-planet, the laws of nature are prohibited. The tyrannical order reigns
over a renewed population controlled by genetic manipulation. Due to the repeated attacks
of the meighboring primitive and impenetrable forest, the urbanized system in command

mistakenly allows an “anomaly,” a clone policeman nearly 10 fi tall, to escape. Guided
by Adama, one of the rebels fighting for their freedom, the gentle giant manages to join the
rebel camp and help them go up against the evil powers of Megalex.

ALANDOR

(LA SAGA D’ALANDOR)

- COMPLETED SERIES

A|ejandro Jodorowsky & Silvio Cadelo

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 122 pages, 2 volume series

Rights sold: German, Polish

Amid the debris of a shattered universe of an ancient spe-
cies that self-destructed, political and religious factions are
fighting to bring back a powerful ancient God. Alandor, a young nobleman with a
bright future ahead of him, discovers he’s gravely ill. Rejected by his own kind, he soon
becomes the leader of a group of bandits and joins the quest to find the ancient God.

One of Jodorowsky’s first tales, Alandor was written at the same time as the celebrated
The Incal.

ARDOR
ALEX & DANIEL VARENNE ( ARDEU R)
Alex & Daniel Varenne

INTEGRALE

Format: 24 x 32 cm, hardcover, b & w, 480 pages, omnibus
Rights available

The world has been ravaged by nuclear warfare in the wake of
the Cold War. Ardor, a war- disabled deserter, is on the run,
wandering through a post-apocalyptic landscape. Through
improbable encounters, he embarks on a journey toward Warschau, the last cradle of
cwvilization. .. Long before Alex Varenne burst on the scene as one of the Masters of
European Eroticism, he published this black and white volume with his brother Daniel
in the early 1980s. A masterpiece of European Comics.
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MEBIUS (EUVRES

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-120 pages, 10 volume series
Omnibus rights sold: German
Dipfych format righfs sold: German

Classic re-editions of Maebius” works in a new collection that
gathers his mythical short stories, originally published in the
pages of Métal Hurlant and other great BD magazines of the
1970s—1980s, in addition to his most famous titles. This luxurious collection contains the
absolute must-have of Maebius’ oeuvre, as well as other treasures not to be missed. During
the 1970s, Jean Giraud, known under the cartoonist name Gir, decided to create for himself
another artistic personality. Having up until then only illustrated a classic western story
(Blueberry), he decided to use a new pen name, Mcebius, to explore different styles and types
of comic book art, thus revolutionizing modern French comic books under the influence of
American underground art and the counter-culture wave. Co-founder of Métal Hurlant
magazine and Les Humanoides Associés, Mcebius reinvented the aesthelics of science fiction
comics. With stories such as Arzach, Le Major Fatal, and many other short stories, Mcebius’
work has had a worldwide impact on pop culture. Among the works compiled in this new
collection, are two books that were originally published only once before, in the early 1990s,
Chaos (which contains several paintings by Meebius) and Chroniques Métalliques.

KEY POINTS: Translated into 15 languages
AWARDS: Grand Prix of Angouléme 1981 - Mcebius « Albert Uderzo Prize 2004 - Mcebius « French National Order of Merit -
Mecebius « Arzach - Grand Prix Saint-Michel 1976 < Best Classic Album Award, Sao Paulo 2012

'homme du ciguri

b

THE AIRTIGHT GARAGE (LE
GARAGE HERMETIQUE)

120 pages, color - Format: 21.2 x 29 cm

Rights sold: German, Danish, Dutch,
Italian, Spanish, Croatian, Finnish, Po-
lish, Czach, Serbian, Russian, Chinese
(simplified), Portuguese (Brazil & Por-
tugal) & Swedish - Press rights sold:
Danish, ltalian, Portuguese & Spanish

CITADELLE AVEUGLE

56 pages, color - Format: 21.2 x 29 cm
Rights sold: German, Danish, Dutch,
Italian, Serbian, Spanish, Polish, Czech &
Croatian * Press righls sold: Italian, Por-

tuguese, Chinese (simp‘i{ied) & Croatian
ESCALE SUR PHARAGO-
NESCIA

56 pages, color - Format: 21.2 x 29 cm

Qighls sold: German, Danish, Dutch,
Italian, Spanish, Croatian, Czech, Po-
lish, Portuguese & Chinese (simpmie&)

THE LONG TOMORROW

56 pages, color - Format: 21.2 x 29 cm
Righls sold: German, Danish, Dutch,
ltalian, Spanish, Serbian, Chinese (s'\m-
p‘i[ie&), Polish, Czech & Croatian *
Press rights sold: Italian & Portuguese

LES VACANCES DU MAJOR
56 pages, color - Format: 21.2 x 29 cm

Rights sold: German, Danish, Dutch,
ltalian, Czech, Spanish, Polish, Croatian,
portuguese (Brazi') & Chinese (simp|iFiecJ)

LE BANDARD FOU

56 pages, color - Format: 21.2 x 29 cm
Righls sold: German, Danish, Dutch,
Italian, Spanish, Croatian, Serbian,
Chinese (simp‘ified), Polish, Portuguese
(Brazil) & Chinese (simplified)

ARZACH
56 pages, black and white and color -

15

Format: 21.2x 29 cm

Rights sold: German, Danish, Dutch,
Italian, Spanish, Croatian, Polish, Ser-
bian, Dortuguese (portuga‘ & Braz'\”,
Chinese (simphﬁe&) & Czech

Press Righls sold: ltalian & Finnish

L’HOMME DU CIGURI

56 pages, color - Format: 21.2x 29 cm
Rights sold: German, Danish, Dutch,
Italian, SpanisH Croatian, Polish, Finnish,
Portuguese (Brazil) & Chinese (simplified)

CHAOS

88 page, color, illustrated collection -

Format: 21.2 x 29 cm

Rights sold: German, Dutch, ltalian,
Spanish, Serbian, Polish, Chinese (sim-
plified) & Portuguese (Brazil)

Press rights sold: Italian & Spanish

CHRONIQUES
METALLIQUES

88 pages, color, illustrated collection -
Format: 21.2 x 29 cm

Qighls sold: German, Dutch, Italian, Spa-
nish, Serbian, Polish, Chinese (simp‘i{ied)
& Dortuguese (Brazi')
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MEBIUS THE METAMORPH
Maebius, Florent Chastel, Daniel Pizzoli, Claude Ecken,
Nicolas, Richard Slan|ey

Format: 24 x 32 cm, hard cover, color, 224 pages, art book, Augus‘t
2021
Righls available

A coffee-table book that deciphers the work of Mcebius.
Unlike the single-sided strip that inspired his pseudonym,
Meebius' body of work is defined above all else by its
multifaceted aspect: this coffee-table book proposes to break down these various facels
using a thematic approach to the artist's prolific oewvre. This book brings together, for the
Srst time, all the texts by Mcebius specialists written for reissues of the genius illustrator’s
key works published by Humanoids. Among the subjects explored are: his relationship to
drawing and his contribution to comics; his relationship to cinema; his favorite themes
and figures; eroticism in his work; and more. This copiously illustrated book is destined
to become a definitive work for aficionados of this protean artist, be they collectors or
neophytes

. | THE REBELS SOL 13
NONFINALCOVER  (LES REVOLTES DE SOL 13) -new

& Part of the Retroworlds shared universe

Adapled from the work of Julia Ver|anger
Federico Dallocchio & Harry Bozino

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 96 pages, one shot, June 2023
Rights available

W

; ¥z
| When Lieutenant Jatred is dispatched to Soll3 to search for
Eiko, who’s on a mission there to study the indigenous peoples, he discovers a system of
enslavement there that nobody knew existed. The Terrois people have been enslaved by
monsters from the ocean. Jatred's mission now takes on a whole new dimension: should
he just bring Eiko back to a safety or should they come to the aid of the Terrois, even if it
means defying the orders of the Brotherhood of the Stars?
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SAVAGE HIGHWAY (AUTOROUTE
SAUVAGE) - COMPLETED SERIES

Part of the Retroworlds shared universe

Adapted from the work of Julia Ver|anger

Mathieu Masmondet & Zhang Xiaoyu

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 3 volume series

Rights sold: Chinese (simp|iFied) & Eng|ish

The world of today is no longer. Amidst the ruins of our
cwilization, men and women have been forced to evolve in a
savage and unforgiving environment. In order to survive, some have become cannibals,
some have banded together for protection, while others chose the solitary route; known
as loners. Such is Mo, an imposing and taciturn figure who wanders France’s desolate
highways to the vhythm of the changing seasons. When he saves a young woman, Helen,
Jfrom a band of vicious cannibals, he doesn’t realize the turn his destiny has just taken. A
breathtaking adaptation from Julia Verlanger’s oewvre and one of French science fiction’s
great classics, beautifully brought to life by Zhang Xiaoyu.

RETROWORLD - COMPLETED SERIES
Part of the Retroworlds shared universe
Adapied from the work of Julia Ver|anger
Patrick Galliano, Cédric peyravernay & Bazal

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series

Qigh{s sold: Eng|ish, [talian, Spanish, Dutch & German

A rich Sci-Fi saga adapted from the work of Julia Verlanger, one
of the most celebrated authors of the French science fiction move-
ment of the 1970s. Humans have scattered and occupied the known universe for so long
that many worlds have forgotten their true, Earthly origins. The planets which retain the
memory of the “Formers” have allied together, creating a Galaclic Federation, whereas the
“Retros” are worlds that have returned to a more archaic, primitive, and isolationist way of
life. The Federation entrusts its best agent, Marce, with a delicate, yet vital, mission to help
a retro world called Almagiel evolve. But political machinations, brutal living conditions,
and deadly creatures may prove to be the agent's undoing.

ORION'S OUTCASTS

(LES DECASTES D’ORION)
-COMPLETED SERIES

Part of the Retroworlds shared universe
Adapted from the work of Julia Ver|anger
Corl)eyran & Jorge Migue|

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series

Rights sold: Dutch, Eng|ish & German

“Outcast!” The sentence is handed down at the same time as the
wron brand burns Kolhen’s arm. Now, instead of his warrior tattoo, the young man wears
the mark of the rejected, the “outcasts” as they are known on the planet Absalon. Deter-
mined to prove his innocence and to get revenge on those who set him up, Kolhen escapes
captivity with the help of the fiery Tryana, another of society’s pariahs. During his journey,
Kolhen meets a mysterious woman with golden hair, armed with unknown military tools.
A magician? No, she claims to be an envoy from another planet: Earth.
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WINGS OF LIGHT (L’ANGE AUX
AILES DE LUMIERE) - COMPLETED SERIES
Part of the Retroworlds shared universe

Adapted from the work of Julia Ver|anger

phi|ippe Thirault & Roberto Zaghi

Format: 24.0 x 32.0 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series

Rights sold: Eng|ish

e

INETERE e BROE  [[n the distant Juture, Earthlings explore worlds scattered at
the far reaches of the cosmos, on which civilizations have often

forgotten they are descendants of settlers from Earth. Two young agents on a mission visit
a planet that has reverted to a medieval way of life, but when they save a young pregnant
woman who has been sentenced to death for mating with a mysterious and mythical
“angel with wings of light,” they find themselves entrenched in political turmoil with a
religious party who has ascended to power.

ROBERT SILVERBERG'S COLONIES
- DOWNWARD TO THE EARTH
(RETOUR SUR BELZAGOR)

Adapled from the work of Robert Si|ver|:>erg
| phihppe Thirault & Laura Zuccheri

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series

455 T L : 2 Rights sold: Eng|is|’1, Dutch, ltalian, German, Spanish, Serbian &
J - T Polish
. g

Ex-lieutenant Eddie Gundersen returns to Belzagor, where he left behind his youthful
Wlusions, the love of his life, and a shameful history as a brutal colonialist. Today,
the planet has been returned to its two native, intelligent species: the Nildorors and the
Sulidorors. Acting as a guide for a scientific expedition deep within native territory,
Gundersen confronts his inner demons and settles old scores with a planet that hasn’t yet

revealed all its secrels to him. Adapted from the novel by Robert Silverberg, Downward to
the Earth, and illustrated by Laura Zuccheri (The Swords of Glass).

LES ENFANTS DE BELZAGOR -new
|nspired Iay the work of Robert Si|verl:erg
Bruno Lecigne, Sam Timel & Adrien Vi"esange

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series,
B April 2022
e Qigh{s sold: Eng|ish

2| Come back to Belzagor, and explore the planet of a thousand
mysteries.

Belzagor is a beautiful and mysterious planel, a former colony of Earth returned to its
two native species. Eddie Gundersen, a former settler familiar with some of the planet's
secrets, thinks he can live a quiet life there. But when he is threatened with expulsion, he
is forced to accept a dangerous quest that will take him to the Ice Lands, at the edge of the
unexplored parts of Belzagor... During this journey, he will have to face the secrets that
the planet still holds as well as some old enmaties.
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RETINA BT
(SRS S N (IDENTITES TROUBLES)
pl‘llllppe Scoﬁonl

Format: 24.0 x 32.0 cm, hardcover, color, 144 pages, omnibus, January
2020
Righis sold: Eng|is|’1

Los Angeles, 2030. Criminagent Milo Deckman witnesses the
murder of a woman in broad daylight and is put in charge of the investigation. At the
morgue, a retinal scan is a match with not one, but two distinct identities. Two men each
confirm that the woman is indeed their wife... A sci-fi crime thriller steeped in an atmos-
phere a la Phillip K. Dick, in which reality seems to give way under your feet and where
truth, like identity, takes on multiple forms.

EXO.COMPLETED SERIES
Jerry Frissen & phi|ippe Scoffoni

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 3 volume series

Rights sold: German & Eng|ish

2036. NASA believes it has finally found an exo-planet
capable of supporting life. Situated 40 light years from
Earth, Darwin II raises endless questions, and is immediately
the target of a space probe. Simultaneously, an orbital space station collides with
a projectile coming from the Moon, killing several astronauts in the process.
Coincidence or warning?

BARBARELLA
Jean-Claude Forest

Format: 30 x 40 cm or 21 x 28,1 cm, hardcover, 72-152 pages, 2 volume series
Rights sold: Eng|ish, [talian, Dortuguese (BraziD, Polish, Czech & Hungarian

Jean-Claude Forest’s timeless Erotic Sci-F'i series recounting the
space adventures of the beautiful titular character is now available
in a brand new edition. In Book 1 (first collected in 1964),
Barbavella’s spaceskzp breaks down, she finds herself trapped on the planet Lythion. There,
she has a series of adventurous, and bawdy, encounters with a variety of strange beings,
from robots to angels. In Book 2, Wrath of the Minute-Eater (first published in 1974),
Barbarella’s travelling Circus Delivium enlers another dimension, led by the mysterious
and alluring aquaman, Narval, whose machinations catapult Barbarella & Co. into
a complex battle for the planet Spectra. Featuring a brand new, contemporary English-
language adaptation by writer Kelly Sue DeConnick (Marvel’s Captain Marvel, Avengers
Assemble, Dark Horse’s Ghost, and Image’s Pretty Deadly).

KEY POINTS: Movie adaptation "Barbarella” by Roger Vadim featuring Jane Fonda . AWARDS: Grand Prix of Angouléme 1983 - Jean-Claude Forest
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THE FOURTH POWER
(LE QUATRIEME POUVOIR)
-COMPLETED SERIES

Juan Gimenez

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 60-64 pages, 4 volume series
Righ{s sold: Eng|ish, Spanish, Dutch, ltalian, Polish, Russian, Dortuguese,
Serbian & German

Mega, a fighter pilot based on Nebula Alpha, is the only one to escape with her life after
an attack by an enemy patrol. Nebula Alpha is the main theatre of a conflict that opposes
the Krommiuns to the Planetary United States. So begins Mega's perilous journey across
enemy lines. Along the way, she saves a member of a flight crew that had come to rescue
her before being shot down. The young male doctor reveals to Mega that she has become
of utmost importance to their leaders in connection to a new weapon of incredible power.
They need her for her exceptional mental abilities and will stop at nothing to get her back.
A spectacular and riveting space opera by the illustrator of The Metabarons.

THE STARR CONSPIRACY
(LEO ROA) . COMPLETED SERIES

Juan Gimenez

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series

Rights sold: Eng|ish, [talian, Spanish, Serbian, Polish & German

An outstanding whimsical adventure, filled with action and
intrigue, written and illustrated by The Metabarons artist
Juan Gimenez. Leo Roa is accidentally sent hurtling through the ages when an atlempt to
capture a group of terrorists collides with a time travel experiment. Simultaneously, Leo's
cousin, Meke, gets involved in the tangled politics of an ancient race due to his likeness to
one of their missing leaders. World War 11 fighter planes and dinosaurs all play a part in
this stand-alone story.

CLOCKWERX -COMPLETED SERIES
Jason Henderson, Tony Sa|vaggio, lzu& Jean-Bapl:isl:e Hostache

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 2 volume series

Rights sold: Eng|ish, German, Dutch, Spanish & ltalian

A non-stop Steampunk thrill ride featuring giant robots and
set in Victorian London. London, 1899. A series of mysterious
deaths on the shipping docks have an ex-Scotland Yard officer
on the hunt for clues. What he uncovers is a war between a huge corporation and a
renegade group of individuals, with both parties fighting for a powerful new energy
source. A pan-Atlantic collaboration between American authors Jason Henderson and
Tony Salvaggio, and French illustrator Jean-Baptiste Hostache.
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S R THE RING OF THE SEVEN WORLDS

RUETERNTINERN (L’ANNEAU DES SEPT MONDES)
AT 9 %3 B )L - COMPLETED SERIES

Giovanni Gualdoni, Gabriele Clima, Matteo Piana

& Davide Turotti

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56-72 pages, 4 volume series

Righls sold: Enghsh (UK & US), German, Spanish & ltalian

Sci-Fi, Fantasy, Action/Adventure and Manga all blend into
this Steampunk saga about interconnected worlds at the mercy of a deadly invasion.
Seven planets linked to one another by the multidimensional gates of a giant ring. Only
the passage to Nemo, one of the Seven Worlds, has remained sealed for three centuries,
in order to confine its people after they savagely attacked the rest of the Empire. When the
infamous gate reopens and unleashes the ancient enemy, Timo and Luce, two teenagers
Jrom the planet Mose, are caught up in a war they were not prepared to fight.

OFF-WORLD BLUES

i (NIRTA OMIRLI)
-COMPLETED SERIES

§ Jean-David Morvan & Bachan

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 3 volume series

Rights sold: Eng|ish

This political Sci-Fi action adventure sees the survivors

| of a peacekeeping spaceship forced to make planei-fall
on the alien world they had seemingly left at peace. On New Year’s Eve 2999, a
peacekeeping troop ship is violently attacked. Out of 3,000 soldiers aboard, only
six survive, the remnants of an all-female commando team. Battling deadly
adversity, they manage to land on the planet they had departed 16 years earlier, after
brokering a careful truce between the human colony and the native alien population,
only to discover it now fractured by hostile indigenous freedom fighters and the human
warring faction. Meanwhile, the shadow of rogue Captain Nirta Omirli—who rallied
the colonists to his cause—still looms large over the planet, despite having been executed
24 years previously. ..

BRAMBLE
(RONCES) - COMPLETED SERIES
Jean-David Morvan & Nesmo

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-52 pages, 3 volume series

Rights sold: Eng|is|’1

BRAMBLE An ecological detective story told amid a backdrop of Fantasy
and Science-Fiction. When a mysterious giant of a man ar-
rives in a vast steampunk megalopolis, death walks beside
him, leavmg a trail of corpses in his wake. It’s up to a dysfunctional yet dogged police
investigator to find the strange colossus and stop him before the bodies pile even hi-
gher... But soon the truth is discovered that this case is far more complicated than the
detective could ve possibly concetved: a true battle between nature and city is unfolding,
whose very outcome could change the face of the earth forever.
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MARSHALS

(MARSHALL) - COMPLETED SERIES
D-P Filippi & Jean-Florian Tello (vol. 1& 2),
Francisco Ruiz Velasco (vol. 3), Tirso (vol. 4)

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 4 volume series

Righ{s sold: Eng|ish

e B A seamless blend of samurai swordplay, police procedural, and
steampunk in this fast-paced Manga-style Sci-Ii Adventure. Despite her unpredictable
nature, young Hisaya is one of the top Marshals—robot-assisted law enforcement per-
sonnel—uwithin the complex political consortiums of the planet Iriv. Her destiny takes an
unexpected turn when she’s accused of murdering a high-ranking scientist and forced to
go on the run. Teaming up with her expert mechanic grandfather and ambitious young
cousin, Hisaya attempls to clear her—and the entive caste’s name and unravel the conspi-
racy that threatens the planet. D.P. Filippi (Muse, John Lord), Jean-Florian Tello, Tirso
(Whispers in the Walls), and conceptual artist Francisco Ruiz Velasco (Hellboy 11,
Pacific Rim) bring this fast-paced adventure to life.

CHESS - COMPLETED SERIES
Sy|vain Ricard, Bruno Ricard & Michael Minerbe

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 2 volume series

Rights available

When an asteroid hits planet Earth, it deeply changes the world’s
= geopolitics: the USA does not exist anymore and Europe, inclu-
ding Russia, is devastated. The focus of world power is now shared
between the Middle East and the New Chinese Empire. 20 years after the catastrophe,
Chess, an embittered mercenary, has to transport and protect the “suitcase,” a child used
as a biological carrier, his body containing a most sought-afier treasure: the latest results
in genelic and cellular research, a molecule that allows the regeneration of any barren and
desert land (i.e. most of planet Earth). ..

FLYWIRES
(L’INFINI) -COMPLETED SERIES
Chuck Austen & Matt Cossin

90000000

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 3 volume series

Rights sold: Eng|ish

An explosive Sci-Ii thriller about three loners who fight a pri-
vacy controlling system to try and preserve the best humanity
has to oﬁer Forget the Internet. In the future, all aspects of human interaction are
done through the Flywire Network. A “Flywire” is an electronic device surgically im-
planted behind every citizen’s ear that gives them wireless access to infinite libraries of
digital information. Technology can finally make our dreams a reality quicker than
you can snap your fingers. But is it a gift or a curse? Police officer Kelsey Fontine is
Jorced to retive after his “Flywire” stops working. A disastrous gunfight and failed
kidnapping of his neighbor’s kid have him back in the role of “hero.” In a _future where
technology is EVERYTHING, Kelsey must find a way to save the day without being
jacked into the system.
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AFTERMATH
(TRIGS) - COMPLETED SERIES
James Hudna" & Marl( Vigouroux

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 3 volume series

Rights sold: Eng|is|’1

When elite soldiers become the prey! A Sci-Fi thriller with themes
of alien invasion and political conspiracy. As Ares reconnects

: - with his former teammales (super-powered soldiers called Trigs)
in an effort to write a book about them, he is framed for murder. Thirteen years prior, the
Trigs defended Earth from alien invasion. Now Ares must protect the surviving Trigs
from extermination. Written By James Hudnall (Espers, Harsh Realm) and drawn
by Mark Vigouroux (Miss).

CONVOI - COMPLETED SERIES
Thierry Smolderen & phi|ippe Gauckler

| Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 200 pages, omnibus
Rights sold: German
Press rights sold: ltalian

As Earth’s first space colonies enjoy their independence,
a major robotization effort for all future space conquest is

: launched by Earth’s president, despite previous failures and
the growing despemtzon of a new generation who want nothing more than to travel to
these new frontiers. For these disillusioned citizens, there’s always Convoy to fall back
on, a virtual reality where hundreds of gamers attempt to attack a convoy of money on
uts regular route. Among these devoted gamers, street smart and defiant twin brothers
Gil and Fred soon find themselves thrown into a time and place where virtual and
actual reality intermingle and where their own family is caught-up in a dangerous mix
of politics and conspiracy.

METAL - COMPLETED SERIES
Jerrold E. Brown, Paul Alexander,
Butch Guice (vol. 1-2) & Roman Surzhenko (vol. 3)

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 3 volume series

Righls sold: Eng|ish

| In this epic Sci-Fi tale, betrayed galactic emperor Elias finds
his consciousness trapped in a metal body, forcing him to over-
come impossible odds to reclaim his throne. In a universe that
could very well be either a predecessor to our own civilization, or be set in a far distant
Juture, intergalactic space travel and advanced robotic technology exists amid an
established social structure reminiscent of our own medieval times. The Emperor Elias
holds the difficult task of maintaining a semblance of unity within a galaxy whose
every planet is prey to frequent internal power-struggles. But when these men meet to
wage baltle, it is no longer at the risk of losing their lives. For a few, brief, hours, the
spirit of the warrior can be transferred into a combat robot whose design resembles that
of the classic knights of yore. When the Prime, a deadly alien race, invades the Empire,
Elias attempts to rally his nobles to war. ..
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SANCTUM (SANCTUAIRE)
-COMPLETED SERIES

Xavier Dorison & Christophe Bec

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56-66 pages, 3 volume series
Rights sold: German, Eng|ish, Dutch, Turkish, ltalian, Spanish, Serbian,
Polish & Danish

A Lovecrafiian and claustrophobic Sci-Fi thriller set underwater.

After receiving a distress call from another submarine off the Syrian coast, the crew of
the USS Nebraska search a series of massive caverns, where they discover a 70-year-
old shipwrecked Soviet sub, whose crew died under mysterious circumstances. While
investigating this enigma, the Nebraska’s away team discovers a massive underground
sanctum dedicated to Mot, the ancient Ugarit god of death. Now, the crew must find a

way to escape the death god’s prison without freeing him to wreak destruction upon the
world.

KEY POINTS: Over 200,000 copies sold in France * Translated into 9 languages

AWARDS: Best Album of Cognac Crime Film Festival 2004 - volume 3 + Best Album of Paris
Jules Vernes Film Festival 2004 - volume 3

' : SANCTUM GENESIS
Bttt (SANCTUAIRE GENESIS)
-COMPLETED SERIES
Christophe Bec, phi|ippe Thirault & Stefano Raffaele

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series

Rights sold: German, Eng|ish & Dutch

= Before Sanctum... The origins of the nightmare. Syria, 1930s.
Followmg a major archeological discovery in Aleppo, German soldiers of the esoteric branch
of the Nazi party take over and hold the archeologists hostage. The Nazis are after an an-
cient ultimate weapon, and in the process of uncovering it they awaken Mot, a primeval
divinity that proves utlerly impossible to control... A journey to the rools of the nightmare,
long before the deadly adventure that takes place in Sanctum. This story takes us for a wild
ride to the very origins of evil. ..

SANCTUM REDUX - COMPLETED SERIES
Stéphane Betbéder, Riccardo Crosa & Rossetto

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 125-128 pages, 5 volume series

Righ{‘s sold: Spanish & Eng|is|’1

Return to the terrifying secrets that lie deep beneath the ocean
in this brand new manga reimagining of the classic bestseller.

On its maiden voyage, off the coast of Syria, the crew of the new
super-submarine, USS Nebraska, receives a mysterious distress signal. At the bottom of
the ocean cracks begin to show, and with a pair of maverick reporters on board, and
a crew slowly losing their minds, they encounter an insidious and sinister force more
terrifying they could possibly imagine. In this bestselling Lovecrafiian horror thriller,

Sanctum has been completely remastered by adding new characters, extra background
storylines and unexpected plot twists. If Sanctum s the movie, then Sanctum Redux
is the TV series. Bigger, deeper, darker, deadlier.
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THE CHASM OF RESURRECTIONS
(LE GOUFFRE DES
RESURRECTIONS).nEw

Feldrik Rivat

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, October 2023
Rights available

May 1846. Haven Greenwood sets off on an expedition to the
Canadian Far North and never comes back. Pearl, his second
wzfe leaves the comfmt of their estale two years later to go looking for him. Assisted by her
niece's gift of vision and the kindness of the Inuit people, Pearl will discover and face a
hostile world, populated by creatures returning from the dead, in order to bring to light
Haven'’s secrels. She will have to show great courage not to falter in the face of these. ..
chilling revelations.

BIRTH OF THE TIGER
(NAISSANCE DU TIGRE)
Feldrik Rivat & Jean-Baplisle Hostache

NAISSANCE DU TIGRE

Format: 24x32 cm, hardcover, color, 120 pages, one shot
Rights available

In 19th century Paris, the border between police investigation
and ghost hunting has never been so blur...

Paris, 1989. Sélene Fouquart is haunted by her ex-partner’s
poltergeist and calls on Inspector Lacassagne. The latter is a colorful character and his
attitude keeps getting weirder, to the point of looking suspicious himself when murders
happen. .. An investigation filled with plot twists and supranatural events.

MILLENNIUM

(MILLENAIRE)

- COMPLETED SERIES

Richard D. Nolane, Francois Miville-Deschénes
& Roberto Viacava

; Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56-60 pages, 6 volume series,
I_ b LLEHAIRE s story per album.

: Rights sold: Eng|is|’1, [talian, Dutch, German, Spanish & Danish
Press righfs sold: ltalian

Stunning and intelligent Medieval detective adventure that infuses The Name of
The Rose with The X-Files. As the first millennium approaches, Middle Ages Europe
is torn apart by violence and unrest. Ghoulish creatures prowl the land, strange lights
are seen blazing through the sky, and sinister machinations threaten to destabilize the
Continent’s entire political and religious structure. Holy relics merchants, Raedwald

the Saxon and Arnulf, travel these brutal roads, surviving by brains and brawn.
The world is about to catch the original millennial fever!
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(‘“'AHDAL;Q{LIJ MANDALAY .COMPLETED SERIES
e gar phi|ippe Thirault, Butch Guice, Gallur & Jose Ma’|aga

8 Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 4 volume series

Qigh{s sold: Dutch, ltalian & Eng|ish

A sweeping saga of two brothers locked in combat in colonial
1940s Burma, where an ancient magic will decide their fate,
and that of the whole country. When a buried city is discovered
deep in the Burmese jungle by a cruel 16th century monarch,
he unleashes an evil counterpart, thanks to three mysterious mirrors. Five centuries later,
during World War Two, the country is under British colonial rule, and being invaded by
the Japanese. British twin brothers, Alex and Lance Waters—the Governor’s sons—take
opposing sides in the struggle for Burma’s independence, in this tale of ancestral legends,
magic, passion, and freedom.

CRUSADES - COMPLETED SERIES
Izu, Nikolavitch & Zhang Xiaoyu

Format: 21,5 x 29,5 cm, hardcover, color, 64-144 pages, 3 volume series
Rights sold: Eng|ish, German, Chinese (simpmied), Spanish, Polish,
[talian & Dutch

Press rights sold: Italian

An epic tale where history blends with fantasy to explosive and ci-
i G  nematic vesulls. 1219: The fifth crusade. The Army of Crusaders
attempts to seize the port of Damietta, in the hope of veaching Jerusalem by passing through
Egypt. Victory is near, until the Christian army is decimated by a mysterious plague. ..
least that is what they are led to believe... 1245: The seventh crusade is being organized.
The recently appointed Master of the Knights Templar, William de Sonnac, is sent on a
mission to Damietta with elite members of his order to find out what really happened there
25 years ago. They soon realize they were far better off believing it was a simple plague....
An all new take on Crusades period brought to you by top European writing talent and
promising new Chinese artistic voice, Zhang Xiaoyu.

| AM LEGION

(JE SUIS LEGION)
-COMPLETED SERIES

Fabien Nury & John Cassaday

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56-64 pages, 3 volume series

Rights sold: German, Dutch, Eng|ish, [talian, Spanish, Turkish,
Dorluguese (Brazi|), Polish, Serbian, Japanese & Chinese (simpmied)

A supernatural take on World War 11 espionage featuring a girl
with the ability to possess other bodies. Furope, December 1942. The global conflict has
reached a fever pitch. The Nazis are at the height of their power, but the Allies have had
their first victories both in Stalingrad and in the Pacific. Never has the war’s outcome
been so much in doubt. Amidst this chaos, the destinies of several men will cross through
a project code named “Legion,” which consists of a series of horrific tests that a young
Romanian girl with apparent supernatural abilities must undergo. Her “skills,” if fully
exploited by the Nazis, would give them unimaginable power. ..

KEY POINTS: Over 200,000 copies sold in France * Translated into 11 languages

27

SUPERNATURAL



THOUSAND FACES

(MILLE VISAGES)

il -COMPLETED SERIES

phi|ippe Thirault, Marc Malés & Mario Janni

| Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 5 volume series

Righ{s sold: Eng|ish & ltalian

“Take nothing with you, but two mules, a rifle, and ten bullets.”

Those words echo in ex-surgeon Frank Quinn’s head as he flees across mid-19th century
America to escape the demon known as Thousand Faces, an evil entity that uses blood to
enslave others and will stop at nothing to conquer the world. Philippe Thirault, writer
of the acclaimed Miss: Better Living Through Crime and Balkans Arena, collabo-
rates with artists Marc Males (Different Ugliness Different Madness) and Mario
Janni to chronicle a sweeping historical epic where science and the supernatural blend
in a _fusion of horror and redemption.

] OLYMPUS - COMPLETED SERIES
| Geoff Johns, Kris Grimminger & Butch Guice

i’;ﬁ : Format: 24 x 32 cm, hardcover, 48-56 pages, 2 volume series

Iq”IPUb Rights sold: English, ltalian & Japanese
;. Press rights sold: |talian

Olympian gods. Legendary monsters. Nowhere to run. An ac-
tion-packed tale as epic as the legends that spawned it. Chaos
ensues when a group of brash archaeology students and a team of ruthless mercenaries are
trapped together on the legendary Mount Olympus — a mountainous island populated by
the deadliest monsters of Greek mythology. Managing a tenuous pact with the mercenaries,
the students must combine their knowledge of mythology with the mercenaries’ combat skills
as they fight for their lives against the monsters of Olympus. Jurassic Park meets Clash
of the Titans/

DOMINION

(L’ARMEE DES ANGES)

-COMPLETED SERIES

Thomas Fenton, Jamal |g|e (vol.1-2), Steven Cummings (vol. 3)

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 3 volume series

4 Rights sold: English

A gripping supernatural thriller of, quite literally, biblical pro-
portions... When detective Jason Ash arrives on the scene of a particularly strange
murder in the suburbs of New Orleans, little does he know that he is about to take on
the case of a lifetime. As dead people begin to come back to life, revealing that they hail
Jfrom a realm where angels fight for power, it becomes clear that an epic battle between
good and evil is at play, one threatening the very future of humanity. Written by
screenwriter Thomas Fenton and drawn by Jamal Igle (DC’s Supergirl, Teen Titans:
Titans of Tomorrow) and Steven Cummings.
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| HALLOWEEN
O. G. Boiscommun

| Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, one shot.

New en|arged edition with 26 unpub|is|’1ed pages
Rights sold: Eng|ish

Halloween is a book for the entire family. A story filled with
poetry and emotions that transports you to an oneiric world,
where you are led from image to image according to the story’s
own liking. This tale in rhyme celebrates the deceased while also depicting an apprecia-
tion for life. Young Asphodele invites you to immerse yourself in the great book of the
night. And if, at the corner of a street, you meet a ghost, take the time to walk with him.
You may just recognize him, and if melancholy torments you, he could well be the one to
make you smile once again!

THE BOOK OF JACK / THE BOOK OF SAM
(LE LIVRE DE JACK / LE LIVRE DE SAM)
D-P Filippi & O. G. Boiscommun

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series

Righ{s sold: Eng|ish, German & Dutch

On the outskirts of late 19th-century London, Jack and his
(female) friend Sam are part of a group of orphans and loners
living on the streets. When the gang’s nasty leader, Stanley,
pushes him to demonstrate a feat of courage or face expulsion from the group, Jack
explores a haunted mansion, emerging with a piece of treasure: a magical book. When
he and Sam sit to read il, they find the detailed story of Jack’s own life, up to that very
minute. Jealous, Stanley orders another member of the gang to secretly write the next
line: “Jack becomes a horrible monster.” Soon Sam begins to notice Jack gradually trans-
Sforming into an awful beast, aggressive and routinely mistreating others just as news-
paper accounts begin reporting on a mysterious, savage “ripper” at large in London. ..

THE STORY OF JOE
(L’HISTOIRE DE JOE)
O. G. Boiscommun

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 54 pages, one shot

Righ{s sold: Eng|ish

Joe is a solitary boy who lives alone with his father. He loves
the night and its creatures. Taken over by his own imagi-

- nation, he slowly loses touch with reality and undergoes a
strange mmsformatzon Béa, his only friend, cannot understand what is happening
to him. Contrary to Joe, she does not like the night. She’s even afraid of it at times, but
never when she is with her friend Joe... The Story of Joe could easily be any of our
own stories, that of a child, his doubts, his fears, and his growth. Follow it and follow
Joe from the dusk of childhood to the dawn of adolescence.
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THE LAST ONES

(LA TERRE DES VAMPIRES)
-COMPLETED SERIES

David Mufioz & Manuel Garcia

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-60 pages, 3 volume series

Rights sold: Dutch, Spanis|’1, ltalian, Eng|ish & Japanese

A post-apocalyptic road movie tale where Earth has been turned
into a vampires’ hunting ground. A cataclysm has transformed the Earth’s atmosphere,
blocking out all ultraviolet light, plunging it into a new ice age, and giving vampires
free reign across the planet. With the human race threatened with extinction, two adults
and a handful of children struggle to survive, hidden in the rubble of a ravaged Spanish
city. Led by a mysterious savior who joins them, they embark on one last, desperate
gamble to cross Europe in search of refuge, to where the last of humanity is gathered. ..
Written by horror maestro David Muvioz (Whispers in the Walls) and drawn by
Manuel Garcia, this moving, yet brutal, tale of friendship and survival leaves bite marks
on the neck and frostbite on the soul.

WHISPERS IN THE WALLS

(LE MANOIR DES MURMURES)
-COMPLETED SERIES

David Mufioz, Javi Montes & Tirso

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 3 volume series

Rights sold: Eng|is|’1, Spanish, German & Galician

Somewhere in post—WWII Central Europe exists an orphanage
where children having survived a mysterious, transformative virus are admitted.
Crechoslovakia, 1949. What evil lurks within the walls of an ancient children's infirmary?
After the brutal murder of her parents, Sarah, a young orphan, is about to discover that,
and much more. From long-buried secrets to imminent battles, the fate of man, and monster,
lie with young Sarah. A gothic tale of horror by David Muvioz (co-writer of Guillermo Del
Toro's film The Devil's Backbone) and artist Tirso.

LOVING DEAD -COMPLETED SERIES
Stefano Raffaele

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 54-56 pages, 3 volume series

Righls sold: Eng|is|’1, Spanish, [talian & Dorluguese (Brazil)

A thrilling post-apocalyptic zombie love story where the sands of
time are just as fatal as the undead menace. Alan was a simple
carpenter until a freak accident ended his life. Now he is among
the undead, in a world where 95 % of the population are sentient
zombies. While on the run from the many - both live and dead - violent factions dotting
this post-apocalyptic landscape, Alan finds the girl of his dreams - the decaying, yet beau-
tiful, Lynn. As their bodies rapidly disintegrate, Alan and Lynn make one last, desperate
effort to live and love again by hunting down an experimental serum that might just
save them. Stefano Raffaele Pandemonium, DC Comics’Birds of Prey), employs his
macabre, yet gorgeous, style in this truly original horror tale: a zombie romance.
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el PIXIES OF THE SIXTIES
o (FEES DES SIXTIES) -ncw
/ A concept series on Gihef and Christian Lachenal

Vol. 1: Les disparues d'lmbolc by Jul Maroh & Giulioc Macaione

Vol. 2 : Annan by Gihef, Christian Lachenal & Alberto Zanon

il Vol. 3: Le Secret des Cascades by Alice Geslin & Loreto Aroca
Vol. 4 : Neige écossaise by Harry Bozino & Maria Riccio

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 4 volume series,
February - May 2023

In the 1960s in the United Kingdom, as Swinging London is underway, the existence
of fairies is exposed to the light of day.

Pixies of the sixties is a new universe mixing thriller or contemporary detective story
and fantasy. Four one shot adventures, each of them can be read independently from
the stories. Each story is created by different writers and artists. The stories are focused
on inclusion, diversity and the representation of minorities. A concept series immerses
the readers in Swinging London, a movement led by the London youth which valued
modernity and hedonism, promoted through rock music and fashion.

! SHADOWS OF THULE
’”ES”%P%SLE (OMBRES DE THULI";') -NEW
: .[ Patrick Mallet & Lionel Marty

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 144 pages, May 2023

In an ancient Scotland where magic has not yet disappeared,
an ancient plague has been sealed and kept at bay. But not
Jfor much longer.

Scotland, 2nd century A.D. Beyond the Antonine Wall, the war between the Roman
invader and the Gael and Pictish peoples is at a standstill. Manipulated by a witch,
the Roman general Horatius unleashes an ancient plague on the land of his enemies:
the Shadows of Thule. To face this threat, the king of the Picts will have to unite enenvy
peoples and call upon long-forgotten powers. They will have to wage a final battle
against these titanic forces ; nothing less than the survival of their world is at stake.

FANG
Joe Kelly & Niko Henrichon

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 64 pages, ongoing series

Rigl‘\ts sold: Eng|ish, German, Dutch & Spanis|’1

The adventures of a young demon hunter in search of
redemption, set in a highly poetic animal world. in a world
where humans and animals endowed with speech coexist,
Fang the female fox has made demon hunting her specialty. Under Niko Henrichon's
drawings, enhanced by direct coloring with watercolors, the hunter tracks down evil
spirits in the heart of a fantastical universe tinged with Chinese folklore. Duels to the
death, the Lord of Darkness, cheekiness and poetry are on the menu of this new series,
which takes the form of an initiatory tale and is populated by colorful characters.
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LEGEND OF THE SCARLET,BLADES
(LA LEGENDE DES NUEES ECARLATES)
-COMPLETED SERIES

Saverio Tenuta

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 4 volume series
Righ{s sold: Eng|ish, Spanish, German, Dutch, Polish & ltalian
Press rights sold: ltalian

Legend of the Scarlet Blades is a vivid fantasy story set in a medieval Japan,
painted by the tormented and airy style of Saverio Tenuta. It tells the story of Raido, a
young amnesic Ronin — a masterless Samurai — roaming in a quest for his memories.
His first stop is the “City That Talks to the Sky”, the ultimate stronghold against the
ice invading the land of the rising sun. There he meets Meiki, a graceful puppeteer

and charming storyteller. A fascinating series whose universe is inspired by feudal Ja-
panese history and traditions, full of breathtaking settings and populated by a myriad
of wondrous mythical beings.

IZUNAS - COMPLETED SERIES
Saverio Tenuta, Bruno Letizia & Carita Lupattelli

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 4 volume series

| Rights sold: German, Dutch, Eng|ish, Chinese (simp|iFiec|) & ltalian
Merch righ{s sold: French

Since the dawn of time, the Izuna wolves have been entrusted
as guardians against Japan's evil spirits. Set in the wondrous
world of Legend of the Scarlet Blades. From time immemorial, the spirits of nature
created the Kamigakushi, a magical veil that hid them from the impure eyes of man.
From that moment on, spirits and men could no longer gaze upon each other and lived
as if belonging to separate worlds. One day, the Noggo appeared suddenly. No one
knows how they came into being, but their harmful darkness began to infect the world

of the Kami. That is why the sacred tree called Munemori created the Izuna, the only
ones capable of battling the terrible scourge of the Noggo. But the mysterious birth of a
wolf cub in the shape of a young girl threatens to upset the delicate balance between the
two worlds and plunge both sides into chaos.

THE MASK OF FUDO
(LE MASQUE DE FUDO) - COMPLETED SERIES

Saverio Tenuta

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 4 volume series

Rights sold: Eng|ish, German, ltalian, Dutch, Polish & Spanish

Rediscover the magic of the Legend of Scarlet Blades’
universe created by Saverio Tentuta. The young Shinnosuke,
Jrom the lowest of medieval Japan’s social classes, grows wp trapped between a mother
who rejects him and a little sister he tries to protect. It is behind a wooden mask,
discovered in an abandoned temple, that he finds the courage to battle against his
difficult circumstances. But the mask seems to exert a powerful allure that is growing

day by day...
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StrR¢es.
| Ilt _mﬁs SIRENS OF THE NORSE SEA

(SIRENES ET VIKINGS) - COMPLETED SERIES
Gihef, Nicolas Mitric, Frangoise Ruscak, Marco Dominici
& Livia Pastore

Format: 24.0 x 32.0 cm, hardcover, color, 56 pages, 4 volume series,

one story per a”)um

Rights sold: Eng|is|’1 & Dutch

Fierce Vikings and mystical Sivens face each other in a never-
ending battle over their greatest source of life: the sea. Vikings, the world's fiercest warriors
and greatest sailors rule the land. But the sea has never been so easy to claim, for another
creature dwells within it: the Siren. For generations, Viking clans have had to face Siven tribes:
a constant battle between cunning and brute strength, and charm and sorcery, with
the vast ocean in between. In each book in the series, their paths intersect, for better
or for worse.

THE TIPPING POINT

(LE JOUR OU CA BASCULE)

" Enki Bilal, Boulet, Eddie Campl:)e", John Cassaday, Bob
Fingerman, Atsushi Kaneko, Keiichi Koike, Emmanuel
Lepage, Taiy6 Matsumoto, Frederik Peeters, Paul pope,
Katsuya Terada, Naoki Urasawa & Bastien Vives

Format: 21 x 27.5 cm, hardcover, color, 132 pages, one shot, short stories

Qigh{s sold: Eng|ish, Japanese, Chinese (simp|i1(iec|) & ltalian

14 international creators—all renowned and all unique—present 13 short stories in
this love letter to the endless possibilities of sequential art in all its forms.

Some of the world’s grealest creators have each written and drawn an original story
that explores the key moment when a clear-cut split occurs, a mutation, a personal
revoll or a large-scale revolution that tips us from one world into another, from one life
to an entirely new one: The Tipping Point. From slice-of-life tales and science-fiction
adventures, to amusing asides and fantastical fables, witness these major (and minor)
changes and evolution through the eyes of these visionaries from the worlds of manga,
bande dessinée, and comics.

DENGUE
Rodolfo Santullo & Matias Bergara

Format: 19 x 26 cm, hardcover, color, 92 pages, one shot

Rights sold: Eng|ish

A dry and sardonic sci-fi thriller with the ultimate consequences
of climate change. In the not too distant future, thanks to
global warming, Montevideo, Uruguay, is a city under siege
Jfrom swarms of mosquitoes and the deadly dengue fever they
carry. As the diseased bodies pile up in the streels, pragmatic Police Sergeant Pronzini
maust solve the murder of an esteemed, entomologist in order to unlock the true secret of
a specific type of dengue infection that may just change the face of humanity forever.
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| SECRET WORLDS
14| (LES MONDES CACHES)
D p FIIIPPI & S IVIO Caml)onl

. Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 4 volumes pubhshec],
ongoing series

Righ{s sold: Chinese (simpmied) & Polish

Realizing that magic can’t solve everything, Greg decides to
no longer use his powers. Instead of sorcerers and dragons,
he confronts everyday Parisian life. But when his friend Itsuki disappears deep in the
mysterious Forest-Tree, Greg goes afier her without hesitation. A non-stop race against the
clock ensues, taking Greg into the depths of a wonderful and wild world, rich in surprises
and dangers. ..

=1 THE EYES OF THE CAT
(LES YEUX DU CHAT)
Alejanclro Jodorowsl(y & Moebius

Format: 19 x 26 cm, hardcover, b & w, 56 pages, one shot

Rights sold: Eng|ish, Japanese, German, Dutch, ltalian, Chinese
(‘trac]itiona| & simpmiec]), Spanish, Croatian, Serbian, Dortuguese
(Dortuga| & Brazi|), Danish, Polish, Finnish & Czech

Press rights sold: ltalian & Japanese

Merchandising righ{s sold: Viny| record, video game

The very first collaboration between visionary director and author Alejandro Jodorowsky
and legendary French artist Mcebius. In a desolate dreamscape world, a man, a bird,
and a cat interact in a unique apocalyptic yet poetic fashion...Alejandro Jodorowsky
and Meebius, creators of the Sci-I'i classic "The Incal” weave a tale where words and
images alternate in mesmerizing fashion. This epic story is a must-have for anyone who
has ever read a comic book and is now available in softcover for the first time!

KEY POINTS: Translated into 15 languages « AWARDS: Grand Prix of Angouléme 1981 - Moebius

L E':'._f’nl"_l;:"-- VIER I-‘T_i;' THE SwaDS OF GLASS
¥ I (LES EPEES DE VERRE) . COMPLETEDSERIES
Sylwane Corglat & Laura Zuccheri

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 4 volume series

Righ{s sold: German, Dutch, Croatian, Polish, Spanish, Italian,
Chinese (simpmied), Eng|ish & Japanese

Press rights sold: Italian

In a world where time is running out, four mysterious swords
must be reunited to save the planet. A spectacular saga full of
wondrous creatures and settings. In a world threatened by the imminent death of ils sun,
young Yama lives a relatively happy and peaceful life as the daughter of the chief of the
village. But everything changes the day a sword of glass falls from the sky, just as the
prophecy had announced. Anyone who touches the sword is instantly turned to glass and
dies. Orland, the local warlord, comes to take possession of the unique weapon but fails
to retrieve il. In the process, Yama’s father is killed and her mother taken away. Yama,
however, escapes and survives with only one thought: when she grows up, she will return
to get the sword of glass, and avenge her parents.

KEY POINTS: Translated into 9 |anguages « Awards: « Best Cartoonist at Lucca Comics festival 2009 - Laura Zuccheri
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THE BOMBYCE NETWORK
(LE RESEAU BOMBYCE) . COMPLETED SERIES
Corl)eyran (vol.1& 2) & Céail

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 3 volume series

Rights Sold: Eng|ish, German, Dutch, Spanish, [talian & Danish

A twisted tale of intrigue set amidst a retro-futuristic version
of early 20th century France’s La Belle Epoque, but it proves
to be far from a “Beautiful Eva.” Eustache carries the heavy
burden of a difficult past, including a lost childhood. He and his fellow cat-burglar
and partner, the diminutive Mouche, break into wealthy homes for a living. One day,
Eustache and Mouche make a shocking discovery in the safe they have just cracked:
the film negative of a “snuff movie”, a film where murders are commitled for real for a
perversive audience. After this macabre revelation, a trail of deaths begin to follow the
pair. A twisted tale of intrigue set amidst a retro-futuristic version of early 20th century
France, where the emerging technologies and high fashion only serve as cover to the most
sordid of deeds. Written and drawn by prolific European stars Corbeyran and Cecil.

THE CHILD OF THE STORM
(L’ENFANT DE L’ORAGE)
-COMPLETED SERIES

Manuel Bichebois & Didier Poli

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 3 volume series

Righ{s sold: Spanis|’1, Dutch, Eng|ish & German

Orphaned by lightning. Possessor of an unimaginable strength.

Destined for legendary feats. He is the Child of the Storm. Fear
the tempest. Adopted by a woodsman clan, the orphan Laith possesses miraculous and
terrifying powers linked to the weather. When his path crosses with the sinister Professor
Finrhas, and the power-hungry Minister Alghard, Laith’s world is turned upside down.
The young boy is forced to go in search of his ovigins, to better control his immense power,
and to save his foster family and friends. This award-winning debut graphic novel by
Manuel Bichebois and Didier Poli (Elric: The Ruby Throne) is a fantasy/steampunk
adventure packed with political intrigue, where science and magic collide.

IEEZM THE PRINCE OF THE STORM
W75 (LE PRINCE DE L’'ORAGE)

1
ey

-COMPLETED SERIES
Manuel Bichebois & Giulio Zeloni

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 2 volume series

Rights sold: Dutch & Eng|is|’1

| After The Child of the Storm, this second cycle continues
the adventures of Laith, who is now a young man. Seven
years have passed since Laith and his family have settled in Namo. The clan, still
mourning those lost in the terrible events of recent years, finally begin to enjoy some
happy days. They rejoice the birth of Lani, the daughter of Nima and Laith... But
dark shadows lie in wait.
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ELIAS THE CURSED

(ELIAS LE MAUDIT)
-COMPLETED SERIES

Sy|viane Corgiat & Corrado Mastantuono

i Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 3 volume series

Righls sold: Eng|ish, Spanis|’1, [talian & Dutch

A Sword and Sorcery story about the redemptive journey of
a once cruel king to reclaim his identity. Fallen king Elias
embarks on a quest to reclaim the face that was stolen from him by the mighty sorcerer
Melchior. With the help of an unlikely gang, of all fantastical shapes and sizes, and
amidst magic both good and evil, Elias The Cursed will attempt to save his face, and
perhaps his soul.

DIOSAMANTE

(LA PASSION DE DIOSAMANTE)
-COMPLETED SERIES

Alejandro Jodorowsky & Jean-Claude Gal

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 96 pages, omnibus
Qigh{s sold: Eng|ish, German, Dutch, ltalian, Dor{uguese, Serbian,
Polish, Danish, Czech & Korean

Diosamante the queen falls passionately in love with a king. To
prove themselves worthy, she begins a long journey in search of perfection. The kingdom
of Arhas is run by the iron fist of Queen Diosamante. This queen without pity is known
as much for her cruelty as for her incredible beauty. This is why mighty warriors do not
hesitate to take part in _fatal combats whose only aim is to share one night of love with the
legendary Diosamante. . .only to be killed by her very hands at the time of the winler solstice.
The reputation of Urbal de Sarabba will one day challenge the pride of the young queen.
This king is said to be wiser, more powerful, and loved by his people. Furious, the intrepid
beauty goes in search of this man who dares cast a shadow over her. Having barely arrived
at the palace of Urbal, their meeting takes an unexpected turn and the two sovereigns fall
madly in love with each other.

ARMIES (EPOPEES FANTASTIQUES)

-COMPLETED SERIES
Jean-Pierre Dionnet, Picaret & Jean-Claude Gal

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color b & w, 184 pages, 3 volume
series, omnibus

Righls sold: Enghsh, Korean, Hungarian, portuguese (Dor{ugaD,
German, Polish, Czech, Serbian, Spanish & Dutch « Press righls sold: ltalian

A collection of interconnected stories featuring an unstoppable

army and an indomitable hero, all amid the backdrop of barbaric, medieval lands.
Jean-Pierre Dionnet, one of the founders of Metal Hurlant, started the new genre
of Heroic Fantasy in comics when he collaborated with artist Jean-Claude Gal
(Diosamante) in the late 1970s. The genre quickly gained favor with the public and
has since grown immensely. This is the occasion for all lovers of the genre to return to
its roots. Witness, with the help of Gal's intricate style, the devastating effects of war as
you follow an army's forward progress, and then join Arn's bloody quest for revenge.

AWARDS: Prize for First Comics Book of Angou|§me Comics Festival 1976
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THRONE OF ICE
(JAEMON)
8 - COMPLETED SERIES

Alain Paris, Val, Saverio Tenuta & Notaro

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 4 volume series
Rights sold: Dutch, ltalian & Eng|ish
Press righls sold: ltalian

A heroic fantasy epic and rite of passage tale set in a mythical
pre-glacial Antarctica. Antarctica 12,000 years ago—Ilong before it becomes a frozen
wasteland—is a thriving territory, divided into the kingdoms of Antarcia, Leng, and
Valusia. When Antarcia’s first lady vows to kill Jaemon, the bastard son of King Aba-
rugon, the mysterious Sozer foils the plot and carries the infant to safety. Bearing the
mysterious mark of the Atlanteans, Jaemon must unleash his true

potential and fulfill both his and the continent’s destinies.

paEE-g® "W DRAGON SEED - COMPLETED SERIES
l&i;ON‘bEfD Kurt McC|ung, Jimenez & Mateo Guerrero

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 3 volume series

Righ{s sold: Russian and Eng|ish

For centuries, the men and creatures of Krath have prepared
Jfor a war that some hoped would never come. Adam, a mixed
blood, half-man/half-dragon, has just two moons to find the
thief of a stone tear before the Council of the Ancient launches
a war that has been simmering far too long already. The son of the dragon will try
everything to find the magical relic and to preserve the fragile peace that still endures
between the two worlds.

DAY OF THE MAGICIANS
(LE JOUR DES MAGICIENS)
-COMPLETED SERIES

Michelange|o La Neve & Marco Nizzoli

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 5 volume series

Rights sold: ltalian & Eng|is|’1

Drazen has completed his magician’s training and is now
ready to carry out the mission conferred upon him by his
caste: to find and fight the renegade magician Lancaster, his own father. Drazen goes
out to meet Lancaster about whom he knows nothing other than the extent of his wicked
powers. But the magicians have hidden from Drazen the reasons for Lancaster’s exclu-
sion: when he was a promising young magician, Lancaster gave up everything to live
with the woman he loved and the child they had together, Drazen. Love is forbidden in
the caste, so Lancaster was banished, his wife killed and Drazen “re-educated”. In his
grief, Lancaster conceived a desperate plan to resurrect Drazen’s mother at any price,
and he knows he cannot do so without Drazen’s help, whatever the consequences. Torn
between the desire to find the love of his father and mother, and the mistrust of Lan-
caster’s demiurge ambitions, Drazen chooses to flee with Anja, his own life-long love.
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THE HOUNDS OF HELL

(LA MEUTE DE L’ENFER) - COMPLETED
SERIES

phi|ippe Thirault, Christian Hajgaard (vol. 1 & 2),
Drazen Kovacevic (vol. 3) & Roman Surzhenko (vol. 4)

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 4 volume series
Rights sold: Eng|is|’1, Danish, ltalian & Dutch
Press rights sold: ltalian

A Sword and Sorcery adventure of a formidable band of
mercenaries on a quest for a legendary treasure. At the turbulent period of Christian
and Barbarian clashes, a fearsome group of mercenaries reunite after many years apart
to undertake a secret mission for the Empress of Byzantium. They must search for
an infamous treasure hidden in the heart of the ancient underworld. But for all the
dangers that lie ahead, both human and supernatural, the greatest one may well rest
within themselves.

LUNE D’OMBRE - COMPLETED SERIES
Sy|viane Corgial: & Clhristelle Pécout

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 4 volume series

Rights available

In the year 1193, Soledad is the only female pirate in a world
torn between Christian-Muslim wars. Once a wealthy Spanish
widow, her life suddenly changed for the worst when her son
was killed by pirates and she was sold into slavery. After many
years of hardship, Soledad is again the mistress of her own
destiny, thanks to the mysterious power of the moonstone.

REDHAND -COMPLETED SERIES
Kurt Busiek, Sam Timel, Mario Alberti & Bazal

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 3 volume series

Rights sold: Eng|ish, Spanish, [talian & German

A powerful and enthralling Sci-Fi epic about a perfect
warrior unleashed in an age of barbarism and sorcery, and
fated to one day destroy the gods. Set free in a foreign world,
and without memory of his origins, all Redhand wants is
a peaceful life. But destiny wants it otherwise. Touched
by a prophecy, imbued with incredible fighting skills and immune to magic, he is
preordained to bring about great change to a land burdened by strict worship practices
and warring factions.
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THORINTH - COMPLETED SERIES

Nicolas Fructus

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 5 volume series
Rights sold: Dutch, Danish, Spanish, Dor‘tuguese, [talian, German &
Polish

Thorinth is a unique place, a giant tower in which an anony-
mous authority locks away madmen of all types for eternity. In
1 its cells exist raving lunatics, but also others whose only fault
are harmless bouts of madness. But one day a completely normal man with a healthy mind
decides to enter this world of madmen. His name is VeiDin and he searches for his wife
Madalis, a great scientist imprisoned in Thorinth after one of her experiments went wrong.
When he finally finds her, she refuses to leave with her husband. In the madmen’s tower,
she has found the way to impose happiness on the whole world. ..

ROXALANE - COMPLETED SERIES
Patrick Galliano & Boro Pavlovic

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 4 volume series

Righ{s sold: Dutch & Danish

Roxalane has just lost the two people closest to her heart: her
husband, the valiant knight Guillawme, killed in combat, and
her son Sylvain, kidnapped by assailants. Helped by her friend
Zack the magician, the young widow takes up arms to find
her offspring. Using the winding roads that cut across the kingdom, Roxalane pursues
Gothar, the warlord who kidnapped Sylvain. Wearing the magical armor Zack gave her
and driven by both hate and love, Roxalane soon learns that her son’s kidnapping is not
a simple act of war: evil forces are at the origin of Sylvain’s disappearance. The child,
destined to become the prophet who will oppose the warlords, is the prey of Azarkabath,
one of the mad gods reigning over the underworld. To find her son, Roxalane must go
lo the far shores of the Orient. Crusades, magic, and sensuality coexist in this medieval

adventure tinged with heroic fantasy drawn by the artist of the bestselling series E1 Nino.

| MUSE (SONGES) - COMPLETED SERIES

D-P Fi|ippi & Terry Dodson

i Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 2 volume series

Rights sold: Eng|ish, [talian, Danish, German, Spanis|’1, Dutch,

Japanese, Polish & Czech
Press rights sold: Slovenian

The sexy, dreamy adventures of Coraline, a beautiful young
: = lady who serves as governess to a wealthy, inventive and very
mysterious homeowner. Charming Coraline is hived as the private tutor to the young
son of rich landlords. Her mission is to entertain her too studious pupil, Verneére, only
a child with a brilliant and indefatigable mind solely focused on books and inventions.
To top it off, he is quite unpleasant. Coraline nonetheless tries to understand him while
gradually discovering the strange and surprising universe of the mansion, whose noc-
turnal ambiance seems so amenable for very strange dreams... Muse is a lyrical and

titillating ride through reverie and nostalgia, drawn by comics superstar Terry Dodson
(Marvel’s Uncanny X-Men, DC’s Harley Quinn).

KEY POINTS: TRANSLATED INTO 9 LANGUAGES - PROLIFIC COMICS ARTIST OF MARVEL AND DC COMICS - TERRY DODSON
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| TOUNA MARA -COMPLETED SERIES
Patrick Galliano, Rolland Barl:l'né|émy & Fabio Mantovani

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series
Rights sold: German
Press rights sold: ltalian

| 50,000 years ago, a monolith from outer space crashes into
the frozen grounds of the Siberian landscape. Nearby, Touna,
a young primitive girl raised by wolves, swears to avenge her
mother by going after Tar-Khan, a bloodthirsty local chief
who enslaved her parent. Touna and Tar-Khan, in turn, approach the alien monolith.
The young girl is seduced by its light and harmonious side, while the brute chief is
drawn to its dark and tormented side. Strange mutations follow... In the present day,
a Russian scientific expedition goes to Siberia to study mysterious wolf-children,an
apparent genelic mutation caused by an unknown retrovirus operating in certain
Yakut tribes. Legend refers to a stone of fire that fell from the sky a long time ago. Mara,
a brilliant virologist, sets out to solve this unique puzzle. An adventure where past and
present intertwine, and where the fight between good and evil rages on through time
and space.

LOTHARIO GRIMM . COMPLETED SERIES
Patrick Galliano, Rolland Barthélémy & Fabio Mantovani

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 4 volume series

Righ{s sold: Spanis|’1

Y Young and good-looking, Lothario must seduce and marry the
8| four princesses of the four kingdoms - earth, water, air, and fire
- one afler the other. Torn between his mission and the appetites
of any young man his age, he must prove how smart he is at
overcoming the challenges that are presented to him. An irresistible series full of humor and
adventure and set in a marvelous imaginary medieval universe.

THE MAGICAL TWINS

(LES JUMEAUX MAGIQUES)
Alejandro Jodorowsky & Georges Bess

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, one shot

Righ{s sold: Eng|ish

In a state of utter panic, Lyrenne, the magical and legendary
bird, flies across the sacred lake toward Kheter, the capital

: of the kingdom. With little strength left within it, the noble
animal disvegards the warning of the guards, and interrupts the rigorous training of the
kingdom’s two princes, the twins Mara and Aram. Lyrenne brings catastrophic news to
the palace. The king has been taken prisoner by Tartarath, the master of darkness. An
expert in the art of cruelty, the traitor defies the noble lineage by going after its youngest
descendants: the twin princes! Mara and Aram confront the cruel lord in order to save
both their father and the very future of the kingdom. They venture across the four forbidden
islands that stretch from the northern parts of the kingdom to the sanctuary where they
meet their final obstacle. Accompanied solely by the valiant Lyrenne, they must succeed
without recourse to its magical powers, as Tartarath has placed a spell where any use of
magic would instantly kill their father. This compelling tale offers the very best in
fantasy storytelling!
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CARTHAGO
Christophe Bec (vol.1-9), Eric Henninot (vol.1- 2),
Milan Jovanovic (vol.3-5) & Ennio Bufi (vol.6-14)

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 16 volume series,
ongoing series

Righls sold: Dutch, Spanis|’1, German, Eng|ish, Chinese (simp|i1tied)
& Polish

Press righls sold: ltalian, Swedish & Serbian

Merch rights sold: audio book

In the insatiable quest for natural resources, humans are searching further and
deeper into the earth, threatening to unleash monsters thought to be long gone... The
megalodon, the prehistoric ancestor of the great white shark was the most ferocious
predator of the seas, an 80-foot killing machine extinct for millions of years. Or is
il... 2 When divers drilling in an underwater cave are attacked by this living fossil,
oceanographer Dr. Kim Melville discovers that this creature may not only have
survived, but thrived, and is reclaiming its place at the top of the food chain.

KEY POINTS: Translated into 10 languages AWARDS: Festival La BD est dans le
pré 2015: “Comics Prize is in the press” for volume 4

CARTHAGO ORIGINS

(CARTHAGO ADVENTURES)

Christophe Bec, & Jaouen (vol.1), Fafner (vol.2),
Alcante, Brice Cossu, Alexis Sentenac (vo|.3), Giles
Daoust, Drazen Kovacevic (vol.4), Aleksa Gajic (vol.5),
Bec, Morvan & Khattou (vol6)

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56-64 pages, 6 volume series,
one story per album

Righls sold: Dutch, Bosnian, Eng|is|’1 & German
Press rights sold: ltalian

A series of independent one shot stories each drawn by a different artist and featuring
the characters of the hit series Carthago. Follow the “Centenarian of the Carpathians”
and his team as they investigate the existence of the legendary Bigfoot, or dive alongside
the intrepid London Donovan into the always mysterious ocean depths. Whether driven
by a taste for adventure, a passion for scientific curiosity, or simply by pure obsession,
Jjoin our unrelenting heroes as they chase and encounter creatures that are as mythical
as they are deadly.

HARD RESCUE - COMPLETED SERIES

HARD RESCUE Antoine Tracqui, Harry Bozino & Roberto Meli

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series

Righls sold: Eng|ish, Dutch & German

No mission is easy. Good thing there's Hard Rescue. Hard
Rescue is an elite team of seasoned mercenaries that specializes
in high-risk rescue ops. But this time, Caleb McKay and his
partners are recruited by a mysterious businessman for a
secret mission in Antarctica. Their objective: gel their hands on an artifact recently
revealed by melting ice sheets, which holds deep secrets and which the U.S. government
itself will do anything to prevent them from retrieving.
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THE FIRE OF THESEUS
(LE FEU DE THESEE)

Jerry Frlssen & Francesco Trlfogli

< FEUP<THE €<

Format : 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series

Rights sold: Eng|ish and Spanish

The true story of Theseus and the Minotaur! Everyone
thinks they know Theseus, the great Hero of Athens. But
what legend has retained is merely a web of lies, a fable to
hide the truth—a truth that time was not ready to accept...

FROM GIR TO MEBIUS -

EMERALD, LAKE

(DE GIR A MGEBIUS - LE LAC DES
EMERAUDES)

Moebius

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 136 pages, one shot
Rights sold: German

SR How does one become a genius? With this reissue of Jean Giraud
/ Meebius' collection of early works, Les Humanoides Associés chronicles the rise of a comic
book master. This legacy work, which hasn't been reprinted since 1981, now comes with a
critical essay by Claude Ecken, "Gir's Hermetic Garage.”

| CAPE HORN
1 (CAP HORN) - COMPLETED SERIES
4 Christian Perrissin & Enea Riboldi

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 4 volume series

Righ{s sold: Eng|ish, German, ltalian & Dutch

1 A sprawling frontier saga rich with adventure and romance, set
| in Tierra del Fuego at the eve of the 20th century. The “Land
d of Fire” is an archipelago off the southernmost tip of the South
Amenccm mainland. As the 19th century comes to a close, it is a vast and desolate land
only frequented by gold diggers, English missionaries, Chilean and Argentine military, and
the age-old Ona, Alacaluf, and Yamana tribes. In this unique world, where the Andean
mountains plunge into the Pacific Ocean, several characters, each burdened by duty or fate,
will cross paths and clash, on their journey through Cape Horn.
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i 3 BOUNCER -COMPLETED SERIES
BOUNCER A|ejandro Jodorowsky & Frangois Boucq

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56-64 pages, 7 volume series,
ongoing series

Righls sold: Eng|ish, Italian, Dorluguese, Swedish, Turkish, German,
Croatian, Czech, Danish, Dutch, Spanish, Serbian, Finnish, Polish,
Tamil, Chinese (simpmied) & Japanese

Merch rights sold: audio book

A Western tale turned on ils ear and filled with strange characters and surreal situations.
From what could only have originated from the mind of E1 Topo director, and The
Metabarons author, Alejandro Jodorowsky. Bouncer follows the adventures of a one-
armed gunslinger and sometimes saloon bouncer in the Wild West’s most notorious town,
Barro City. Bouncer’s dark past continually comes back to haunt him and through the
exploration of his heritage he comes to learn of his responsibilities in the present. Drawn
by acclaimed artist Frangois Boucq, winner of the Grand Prix de la ville d’Angouléme
in 1998.

KEY POINTS: Translated into 17 |anguages
AWARDS: Grand Prix of Angouléme 1998 - Francois Boucq * Albert Uderzo’s Sanglier prize of
best drawing 2004 - volume 4 + Micheluzzi prize for best Foreign comics series in |l:a|y 2013

OLIVIER VARESE - COMPLETEDSERIES
Sandra Mamboury, Alain Penel (vol.1), Thierry Smolderen
(vol.2 & 3), Georges pop (vol.4) & Enrico Marini

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 4 volume series

Righ{ sold: Eng|is|’1, Spanis|’1, Dortuguese & Dutch

Handsome daredevil and adventurer, Olivier Varese is a
Journalist unlike any other. Ready to run all risks to get
a scoop, or the smile of a pretty woman, his investigations
lead him to four corners of the world. Belween action scenes,
political plot, and young beauties in danger, Olivier Varése never stops!

RUSSELL CHASE - COMPLETED SERIES
Richard D. Nolane & pasqua|e del Vecchio

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48-62 pages, 3 volume series

Press righ{s sold: ltalian

Cryptozoologists are a particular breed who use their scientific
knowledge to find and study legendary creatures. Russell Chase,
part adventurer and part mad scientist, suddenly lost his
reputation as a zoologist and his position at the University of San Francisco when he
prematurely publicly shows a film with a fake Yeti. However, thanks to a lucky chance,
he regains the trust of his colleagues with another important discovery. As his life finally
settles down, Russell returns to his search for the Yeli following the discovery of a hand
whose hairs belong to an unknown anthropoid species. Russell hurries off to Hong Kong
to study the hand and continue his research. But he soon finds out that he is not the only
one on the trail of this new Yeti. The Chinese Mafia, a crooked billionaire, and a troubled
Eurasian orphan girl, are all also searching for the mysterious creature. Cryptozoology
seems to have found new followers, far too many for Russell Chase to handle. ..
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EL NINO .COMPLETED SERIES
Clhristian Perrissin & Boro Pavlovic

Format: 24 x 32 cm, hardcover, 56 pages, 7 volume series
Rights sold: Eng|is|’1, Dutch, German, Croatian, Danish, Greek
& Spanish

Press righls sold: Norwegian & ltalian

A contemporary Heart of Darkness recounting one woman's
globe-spanning adventures in search of her long-lost brother. After the death of her
father, Red Cross nurse Vera Michailov discovers a stunning family secret: she was a
conjoined twin and has a brother she was separated from at birth. Left behind when the
Jamily escaped Eastern Europe for France, he grew up to become the modern-day pirate
known only as “El Nirio.” Determined to find him, regardless of the cost, Vera sets out
on a global quest for acceptance and salvation. A series in two cycles, the second of

which takes place in Afghanistan.

CAREME . COMPLETED SERIES

Christophe Bec & Paolo Mottura

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 3 volume series

Rights sold: Dutch

When the very plump Aimé Caréme meels the very skinny
Martinien Fidele at an inn one night, it is the beginning of a
beautiful friendship. The next day, they decide to drive together

2 1o the capital to fulfill their respective dreams, taking along
with them a stray dog they call Ferdinand. Along the way, the trio experience many
Joys and wpheavals, secrets and discoveries, in this imaginary, steampunk-esque world
that looks so much like our own. Adventure and fantasy dance to the same tune in this
touching, yet thrilling, tale of mutual affection between two solitary souls, as poetically
imagined by Christophe Bec (Carthago, Sanctum).

AWARDS: Uderzo Prize 2005

PIETROLINO - COMPLETED SERIES
Alejandro Jodorowsl(y & O. G. Boiscommun

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series

Rights sold: Eng|ish, Spanish, Catalan, German, ltalian & Polish

The graphic novel adaptation of a theatre play originally
written by the ever multi-faceted Alejandro Jodorowsky
(The Incal, The Metabarons) for the famous French mime
Marcel Marceau. A tale of love, art, and treason set in Nazi-
occupied France, beautifully brought to life by prolific European artist and frequent
Humanoids contributor, O.G. Boiscommun (The Book of Jack).
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SON OF THE GUN (JUAN SOLO)
-COMPLETED SERIES
Alejandro Jodorowsky & Georges Bess

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56-60 pages, 4 volume series
Rights sold: Eng|ish, Danish, Spanish, [talian, Dutch, Dortuguese
(Brazi| & DortugaD, Croatian, Polish, Japanese, Danish & German

A modern-day spiritual western by the same creative team
behind The White Lama. When an abandoned baby, sporting a tail, is rescued from
a South American rubbish bin by a dwarf transvestite prostitute, you know you’re
reading a story that only the mad genius of Alejandro Jodorowsky (The Incal, The
Metabarons) could conceive! The child grows up to become

Juan Solo, a vicious gangster and political enforcer, whose savagery sees him quickly
rise through the ranks. Until his past catches up to him. ..

THE WHITE LAMA (LE LAMA BLANC)
-COMPLETED SERIES
Alejandro Jodorowsky & Georges Bess

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 6 volume series
I Rights sold: Eng|ish, Spanish, German, ltalian, Dutch, Dortuguese,
{ Danish, Polish, Czech, Croatian, Indonesian & Korean

Press rights sold: Slovenian, ltalian

: 2l A Tibetan-set mystical adventure of treachery, martial arts,
and spiritual redemption. Late 19th century Tibet, after the Grand Lama Mipam dies,
Gabriel, the orphan of white explorers, is chosen as his reincarnation. As he is raised
by a local family, the seeds of corruption and despair sprout across the land, and it
will be up to the “White Lama” to fight his way back to the light. A breathtaking and
spiritual epic adventure set at the “Roof of the World.”

AWARDS: Alph’art Best Scenario of Angouléme Comics Festival 1996

5 STEPHANE CLEMENT
Daniel Ceppi

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-96 pages, 11 volume series

Rights sold: German & Spanish

Stéphane Clément left Switzerland when he was a teenager,
after a botched robbery with an unfortunate ending. On his

Journey he is confronted with many seemingly unsolvable
* problems and ends up becoming an investigative hero,
increasingly more cautious and more mature. However, Stéphane’s sense of adventure
and his incredible “gift” of putting himself in harm’s way cannot stop him from
fighting for the truth. Love, crime, and politics, all intertwine along the way... A
classic by Ceppi.

AWARDS: Alph’arl: Best Scenario of Angouléme Comics Festival 1979
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CD - CORPS DIPLOMATIQUE
Daniel & Patle Ceppi

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 120 pages, one shot
Press righls sold: Italian

Léocaldie Lulla works for the United Nations in Geneva;
she’s an independent young woman with a quiet life whose
career looks promising. But one day, she finds the body of a
dead man in front of her apartment door. Inspector Nizza
slowly unravels the threads of a plot featuring KGB agents and American secret ser-
vices, all against a backdrop of devious and secretive trade negotiations. A lucid vision
of international relations as the Berlin Wall falls before our very eyes!

Le ]ama b!anc
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ASPHALT BLUES

Jaouen Salaiin

Format: 22 x 29 cm, hard cover, color, 208 pages, one shot
Righ{s sold: German, Eng|is|’1 & Serbian

I INRE RS [ e poetic, sensual and z:nteﬂwining journeys of a man a_nd
a woman who were once in love and now search for meaning
in their lives. 2 032. It's been thirteen years since Nina and
Mick's painful breakup and each has a new life. Not all is
well, though: Nina lives with a controlling man who's jealous of her power of attraction
over others, while Mick has to deal with his wife's depression. What the two former
lovers don't know s that their daily lives are linked. A series of moments in turn
contemplative or swiftly paced that follow these interconnected lives and explore the
disenchantment of love.

FIRST DEGREE : A CRIME
ANTHOLOGY .
(POLAR: SHOTS ENTRE AMIS A
COGNAC)

Various

Format: 19.8 x 26.7 cm, hardcover, color, 96 pages, ant|'10|ogy
Rights sold: Eng|ish

An anthology putting detective novels in the spotlight for the
Cognac Crime Novel Festival’s 25th birthday! In this anthology, a collective of almost
thirty authors, either awarded with prizes or selected by the festival throughout the years,
gather to support the festival. They offer a collection of unpublished short crime stories
in the form of comics, specially written for this occasion.

SOLE SURVIVOR (SEUL SURVIVANT)
-COMPLETED SERIES

Sl:éphane Louis, Thomas Martinetti,

Christophe Martinolli, Jorge Migue| & José Mé|aga

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 3 volume series

Righ{s sold: Eng|ish

After a terrible bus accident, in which he witnessed the death
of his girlfriend, Max is eaten away by pain and confusion.
Why was he spared? What really happened? Why is the man responsible still walking
around free? To gel his mind off the tragedy, Max’s friends invite him on a vacation
to Miami. But as soon as their plane takes off, buried inner demons resurface with a
vengeance, as Max discovers that the plane’s pilot is none other than the drunk driver
that caused the accident that’s haunted Max ever since. ..
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BALKANS ARENA

(ARENE DES BALKANS)
-COMPLETED SERIES

phi|ippe Thirault, Jorge Migue| & Darko Macan

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 112 pages, one shot
Righls sold: Eng|ish & Serbian

This original, fast-paced tale catapulls us into the seedy
underworld of a country whose violent past still echoes into a
Jractured present. Taken meets The Deer Hunter. Ex-soldier, and widower, Frank
Sokol must face the ghosts of the past when he returns to his native Croatia with his
Canadian—born 11-year-old son, Ben. But when Ben is kidnapped, Frank is forced to
mend deep-seated familial wounds, and resort to his military training to get him back.
Nothing will prepare him for what his search for his boy will uncover. ..

THE SHADOWS OF SALAMANCA
(SARAH) - COMPLETED SERIES
Chrislophe Bec & Stefano Raffaele

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 46-64 pages, 3 volume series

Qigh{s sold: Eng|ish, Spanish & Dutch

This spine-chilling and multi-layered horror story contains
more than one monster lurking in the shadows! Sarah and
David, a young married couple from New York City, arrive to
settle near Salamanca, a small Pennsylvania forest village whose unwelcoming inha-
bitants appear to be protecting a secret and troubled past. Prey to her own childhood de-
mons, as well as chronic anxiely attacks, Sarah discovers that this new life, which was
supposed to bring about a fresh start, actually only drastically increases her foreboding.
In order to confront her fears, Sarah searches for a truth that will lead her to places
where human and supernatural horror arise without warning, quickly and violently.

MILAN K..COMPLETED SERIES
Sam Timel & Corentin

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 3 volume series
Righ{s sold: Eng|is|'1, Spanish, German, Japanese, [talian, Galician & Dutch
Press righls sold: ltalian

In this modern Count of Monte Cristo story, a young
S| man is fighting evil in order to restore his family’s name and
3 fortune. Young Micha Khodorov is forced to face hard truths
when his unjustly imprisoned father commits suicide and the plane carrying the rest of
his family is blown to pieces. In order to survive, Micha has to accept losing everyone
and everything. With only his loyal bodyguard at his side, the young man becomes an
international fugitive pursued by one of the most powerful men on the planet. Action
and suspense abound in this compelling contemporary tale of political and financial
intrigue. In his fight to survive, Micha, aka Milan K., faces more pain and further
revelations about a complex past and a unique destirny only he can fulfill.
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THE ALLIANCE OF THE CURIOUS
SRR (L’ ASSOCIATION DES
CAS PARTICULIERS) - COMPLETED SERIES
phi|ippe Riche

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series

Qigh{s sold: Eng|ish

A quest a la The Da Vinci Code meets Elmore Leonard.
The Alliance's latest investigation begins when they find a
reliquary in the house of a deceased elderly woman. The box contains a mysterious skull
and a hair whose DNA analysis reveal that both belong to a Neanderthal man...a
contemporary one... Creator Philippe Riche, once again tackling both art and script
duties, brings back the cast of Bad Break in yet another off-beat hard-boiled adventure.

MISS - COMPLETED SERIES
phihppe Thirault, Marc Riou & Mark Vigouroux

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 4 volume series
Rights sold: Eng|ish & Japanese
Press rights sold: ltalian

The tale of two unlikely partners in crime set in New York City's
“Roaring Twenties.” Nola is a poor white girl who has learned
to survive by hook or by crook since being expelled from an
orphanage. Slim is a black pimp with an uncertain past, always trying to keep one foot
out of the grave. When their paths cross and their options run out, Nola and Slim forge
an uneasy partnership as hived killers. This is their story, about what it takes to survive
when all you have is a gun, and each other.

) JOHN LORD - COMPLETED SERIES
D-P Fi|ippi & Patrick Laumond

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 3 volume series

Rights sold: Eng|ish, Dutch, Spanish & German

New York where an unlikely pair of detectives pursue a
mysterious killer. Freshly returned from WWI, ex-detective
b - =¥ John Lord is convinced to reactivate a special investigative
agency known as the UPI to probe the grisly death of its founder. As John is joined by
Clara, an opinionated psychology student, the duo is taken on a wild ride from the Big
Apple to Louisiana's Bayou Country. A pulpy tale of crime, full of snappy dialogue,
twists and turns, and the unraveling mysteries of the past.
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DUSK - COMPLETED SERIES
Richard Marazano & Christian de Metter

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series

Rights sold: Eng|ish

Three agents turn up in the small town of Salem to
investigale the death of four people who died on the same
night under strange circumstances. It soon becomes clear that
the victims are not missed, and, in a charged atmosphere,
the investigators slowly uncover the terrible secret that unites the population of Salem.

LOU CALE - COMPLETED SERIES
Woarn’s & Raives

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 46-48 pages, 5 volume series,
one story per album

Rights sold: German & Eng|ish
i Dress rights sold: ltalian

This pulpy crime saga follows photojournalist Lou Cale
Jrom the Big Apple’s roughest haunts to the plains of rural
America. 1940s New York. Flashes go off around the city as bodies pile up and local
papers battle to feed the public’s demand for sensationalism. The “one and only” Lou
Cale is one of these notorious shutterbugs, but Low also keeps his ear to the ground,
often picking up on crime scene details that go unseen by the authorities, and which
lead him into his own dogged investigations. From mysterious suicides, scalped corpses,
and stolen Oriental treasures, to racist hangings and mob assassinations, tough nut
Lou fights his way through a bevy of beauties and a whole bunch of crooks, to get to
the truth.

DARK RAGE
(COLERE NOIRE)
Thierry Smolderen & phi|ippe Marcelé

Format: 16.5 x 23 cm, soft cover, color, 144 pages, one shot

Rights sold: Eng|is|’1

A wvisit to the supermarket goes horribly wrong when masked
robbers open fire and murder unsuspecting customers. After
witnessing the deaths of their respective loved ones, Marielle
and Stella join forces. As the two victims find support in their common tragedies, they
face a new goal: revenge against those who have taken their loved ones from them.
What follows is a tale of love, murder, grief, and violence as the two women extract
their brutal revenge.
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PANDORA'’S EYES
(LES YEUX DE PANDORA)
Vicenzo Cerami & Milo Manara

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 64 pages, one shot
Righfs sold: Eng|is|’1, German, Spanish, Dutch, Hungarian, Polish,
Greek, Croatian, Danish & Finnish

MANARA|CERAMI
LES YEUX DE Press rights sold: Slovenian

PANDORA

An edge-of-your-seat thriller spiced with Milo Manara’s gorgeous erotic sensibility. Pan-
dora is a beautiful young woman living with her adoptive parents in a major European
city. Out of the blue, she learns that her real father might be a terrible mob boss wanted by
the international authorities. When she is kidnapped and taken to Turkey, she is forced
to confront her dangerous past and investigate the motives of the people closest to her.
Oscar-nominated screenwriter Vincenzo Cerami, (Roberto Benigni’s international hit
Life is Beautiful), collaborates here with one of Europe’s greatest artists, Milo Manara.

AWARDS: Grand Prix Saint-Michel, Brussels 2016

INTERWET CAFS

LGS \/E‘UX de Dandora
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THE CAPTIVES
(CAPTIFS) -new
Benoit Riviere & Olivier Ormieére

Format: 24 x 32 cm, 120 pages, hardcover, color, one shot,
April 2023
Rights sold: Dutch

A little-known and heartbreaking adventure in 18th century
North America, inspired by a true story.

August 1754, New England. An English farming family, the Johnsons, is attacked by
Abenaki Indians who enslave them. The family has three children and Susannah is
pregnant with the fourth. They are all are captured, embarking on a long journey that
pushes them to the limits of what humans can endure, and which only the strongest
will survive. Their nightmare is far from over when they are sold as slaves to the French
who occupy Montreal, during the conflict raging between the English and the French
in Quebec...

ESeemE=l THE FINAL SECRET OF ADOLF
'?HE FINAL SEL"HEI OF HITLER
SO EILa® (LE DERNIER SECRET
- D’HITLER)
Mathieu Mariolle, Fabio Piacentini, Massimo Travaglini

Format: 24x32 cm, hard cover, color, 128 pages, one shot

> ‘ﬁ;! Righ{s sold: Eng|ish, Polish & Dutch

YR A final chase between Allied and Nazi submarines...at the
dawn of the Cold War.

December 1944. As the fate of World War II seems to be sealed, a submarine leaves
Germany, taking with it Hitler's last hope for winning the war. Two allied commandos
immediately set off after the aircraft: one British, the other American. But when the
true nature of the precious cargo is revealed, the once parallel paths of these allies begin
lo diverge...

v | MAKHNO - UKRAINIAN FREEDOM
W L. | FIGHTER
(LE VENT DES LIBERTAIRES)
¥ 4 - COMPLETED SERIES
philippe Thirault & Roberto Zaghi

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 54 pages, 2 volume series,

Righ{s sold: Eng|ish, Dutch, Spanish

The spellbinding true story of the infamous Ukrainian
anarchist and revolutionary.

In early 20th century Ukraine, freedom fighter Nestor Makhno, the son of peasants, was
among the most heroic and colorful figures of the Russian Revolution, encouraging his
people to find and embrace social and economic self-determination. This is his story, of
a military strategist who tirelessly defied both the Bolsheviks and the Germans to protect
his homeland.
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i 22 SHANGHAI DREAM - COMPLETED SERIES
s!u ,Elll m“" Philippe Thirault & Jorge Miguel

—rde— i.

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series

Righls sold: Enghsh, Dutch, Dorluguese, German & Spanish

| A young German Jewish filmmaker escapes the Nazi threat
in Shanghai, where he is forced to adapt to a new land and
cope with loss through the magic of filmmaking.

Berlin, 1930. Aspiring filmmakers Bernhard and Illo are madly in love, united by their
passion for cinema...and now, on the eve of the Second World War, it could be the only
thing they have left. As the streels heat wp with the flames of violent antisemitism, the
couple has no choice but to abandon their home and go into exile. With nothing but
a screenplay and each other, they manage to board a ship headed for Shanghai—a
bubbling and enigmatic city that holds the promise of freedom...but at what cost?

A powerful humanistic take on World War II from the largely undocumented perspective
of the forced Jewish immigration to China.

DN EAGLE OF THE HIGH SEAS
s (L’AIGLE DES MERS) - COMPLETED SERIES
Enea Riboldi & Philippe Thirault

Format: 24 x 32, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series

Righls sold: Dutch

Be A great maritime adventure about the last days of the naval
wars between tall ships. The yearis 1916. Hugo Von Kriiger,
the commander of the German sailing vessel Seeadler, scours
the Atlantic to sink enemy merchant ships but refusing to take lives. During a raid,
this aristocrat of the high seas captures a French crew, among whom is Penelope de
Luynes, a young woman with a passion for freedom. As the French prisoners prepare
Jor a revolt, Penelope and Hugo, who should feel anything but affinity in these times
of war, are irresistibly drawn to each other.

LE SAMARITAN . COMPLETED SERIES
Fred Le Berre & Michel Rouge

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 3 volume series
Righls sold: German, Spanish & Dutch
Press righ{s sold: Croatian

Shimon of Samaria is a judge for the Sanhedrin assembly
of Jerusalem. Born a Samaritan and educated in Rome he
is torn between the two disparate cultures. Working within
two jurisdictions, with very different sets of laws, his actions are quite precarious as
he plays both sides and risks losing everything. In Jerusalem, the merchanis of the
temple rule. While restoring buildings damaged by an earthquake, a dead body is found
under the rubble. Is it an unfortunate victim of a natural disaster or is it a murder
hastily disguised as an accident? And who is this victim that nobody seems to know?
To answer these questions, Judge Shimon will have to reconstruct, piece by piece, the
identity and history of the dead man, even if it means disrupting the sects that are
swarming around in these times of great change.
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GALATA - COMPLETED SERIES
Alain Paris, Fred Le Berre & Stefano Palumbo

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series

Rights available

As he takes up his duties as Provost of Istanbul, Ogier de
Mercoeur narrowly escapes an assassination attempt by
Wallachians who mistakenly murder a young French poet
instead. The plot thickens when it’s revealed that the alleged
murderer is the offspring of the Duke of Venice and the protégé of the Sultan, who holds
the Christians of Istanbul at his mercy. To unravel this case of diplomacy and politics,
Ogier may have to plunge the entive harbor district and the Venetian embassy into
chaos. And Ogier’s calamitous and irresponsible deputy—foisted on the Provost—isn’t
helping in his quest.

CEIL DE JADE - COMPLETED SERIES
Patrick Weber & Emanuele Tenderini

| Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series

Press rights sold: ltalian

Detective Wang Fu Min, a former soldier, conducts unique
inquiries in Longmen, a central Chinese city where the justice
system is plagued by corruption. Although separated from
his two wives, he’s stayed close to his children, especially his
18-year-old son who accompanies him during his investigations, and his 10-year-old
daughter, who knows how to melt the heart of this incorruptible civil servant who lives
a simple life, close to his people. While his southern accent suggests a certain innocence,
this excellent policeman is honest to a fault, as well as being a fine marksman. Yet,
his complex relationship with the Manchu outlaw called “The White Tigress,” is filled
with esteem, defiance, passion, and repulsion. Their positions as enemies—yel their
attraction to each other—confounds her crimes and foils his investigations, on a road
littered with corpses and stolen treasures.

SALOME . COMPLETED SERIES
Eric prungnaud & Giuseppe Palumbo

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series

Rights available

In 43 A.D., Rome is a modern, cosmopolitan, mystical, and
dangerous city. A city of sects, secrel societies,conspiracies,
murders, orgies, and other distractions invented to placate
a people always quick to revolt. In this city lives Salomé, a
psychic woman renowned for her accurate clairvoyance. However, her success is due
to more than a simple “gift of the gods.” Her astute mind, psychological awareness,
and cunning personality all allow her to “foresee” the truth. If a friend or a parent
disappears suspiciously, people come to her for help. Behind her front as a clairvoyant,
she runs a meticulous, and logical investigation, especially when it concerns one of her
nearest and dearest...
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LA PORTE D’ISHTAR - COMPLETED SERIES
Alain Paris & Simon Dupuis

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series

Press rights sold: Italian

Ancient Babylon, the capital city of the Assyrian-Babylonian
Empire, was the most populated city in the world, surrounded
by a wall with seven gates. One of them is dedicated to the
goddess Ishtar, and capital punishments are carried out in
the square in front of it. The dried skins of condemned criminals are nailed down
on the gate as a foreboding warning. Taliya, a young scribe girl, is chosen by Queen
Semiramis to lead the police force and investigate all levels of this prosperous city. Her
Srst investigation (contained in a two-volume story) is into the murder of an important
citizen who seems to have let himself be strangled without resistance. To uncover the
truth, Taliya will have to confront a chawvinistic society full of old-fashioned prejudices.

LE MAITRE ROUGE . COMPLETED SERIES
Francesco Artibani & Ivo Milazzo

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series
Rights sold: Croatian, Serbian & ltalian
Press rights sold: Slovenian

Inside the Pontifical State of Rome in 1830, civil life is
governed with an iron fist by the ecclesiastic authorities.
; The hero of this series is inspired by the character of the Red
Master, a pontifical executioner for almost 70 years who put 515 people to death.
Giovan Battista Movi, the Pope’s executioner for the last 30 years, is a quiet man who
devotes himself to his woodwork shop when away from the scaffold. His hangman trade
has made him one of the most unpopular men in the city. Yet, his detachment is only
ostensible, as Mori still holds the weight of a passionate crime he committed long ago
- for which an innocent man was execuled. The obsessive feeling of guilt drives him to
investigate the cases of prisoners on “death row”.

Lp.%:(a.l‘lélllrlﬂg Patrick Weber & Bruno Brindisi
’ /.;'

o

WIKOY NOVIKOY .COMPLETED SERIES

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series
Rights sold: ltalian & Dutch
Press rights sold: ltalian

Alexis Novikov, an officer in the Imperial Police, solves criminal
mysteries in a Saint Petersburg torn between the eternal Russia
of the ancient Tsars and the modern, enlightened European

version envisaged by Peter the Great. He doesn’t hesitale to use “unorthodox” methods in
his investigations. A fanatic named Troubelkine accuses Saint Petersburg’s elite society

of corruption, libertinism, and decadence. The man soon becomes the prime suspect when
several members of the aristocracy are savagely murdered with a crucifix through the heart.

Yet, those same aristocrats seem to protect this man people call the “Starets,” the “Fool of
God.” Despite numerous pitfalls the investigation turns personal for the dashing Novikov,

who believes this wealthy class are responsible for the death of his own wife.
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GREGORY AND THE GARGOYLES
(GARGOVUILLES) - COMPLETED SERIES
D-P Filippi, J. Etienne (vol. 1) & Silvio Camboni (vol. 2-7)

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 7 volume series,
one story per album

Rights sold: Galician, Hebrew, Eng|ish, Polish & Chinese (simpmied)
| Press rights sold: ltalian & Valencian

The fantasy adventure trilogy of a young boy’s travels
through a long{forgotten world where magic still rules.

Young Gregory grows unhappy and restless when his father moves the entive family
into an old family home in a new neighborhood. While awake in his bed, a glimmer
from the floor attracts Gregory’s attention. He discovers a medallion on which there is a
drawing of the great church that sits opposite his new residence. Bullied for being new,
and ignored at home, Gregory decides to explove the church and the giant stone statue
that rests atop of it. During his visit, the medallion begins to shine intensely and, with a
Slash, Gregory is hurled back to the 17th century, where gargoyles, sorcerers and magical
beings live in harmony and magic.

BRUSSLI . cOMPLETED SERIES
J-L Fonteneau & J. Etienne

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 3 volume series

Righls sold: Eng|ish

The fun+filled and extraordinary adventures of Briissli, half-
boy half-dragon.

Beak-faced Brussli is bullied by the village children. Curious
about his true origins, the dauntless “Dragon Boy,” sets off
on a quest for adventure and discovery. What he finds, however, turns his world up-
side down and puts him face-to-face with a unique cast of fantastical fairies, talking
rabbits, wily wolves, baltle-hardened nuns, demonic beings, and much, much more, in
this hysterical and heartwarming comedy adventure.

BASIL & VICTORIA - COMPLETED SERIES
Yann & Edith

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 5 volume series

Rights sold: Finnish, Spanis|’1 and Eng|ish

A humorous Victorian social fable told in a pure Dicken-
sian tradition.

Follow the titular pair of street orphans on adventures far
and wide. London, 1887. While the British Empire is at
its peak, and influences the majority of the world, most of London still lives amid
poverty, disease, and crime. Basil and Victoria are two of the thousands oforphaned
street wrchins who survive by hustling, selling rats, and sleeping on the docks. Helped
by Cromwell, their faithful bulldog, the trio travel from the mean streets of Whitechapel
lo exotic distant lands, meeting famous, and infamous, historical and literary figures
along the way, as they lovingly bicker and squabble the entire time!

AWARDS: Alph-Art of Best French album in Angouléme 1993
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TUUTN HENRIETTE
H e n r I Ette Dupuy & Berberian

0

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 56 pages, 3 volume series,
short stories

Rights sold: Korean, Armenian, Spanish, Dortuguese (DortugaD
Rights sold: Spanish

Henrietle is a young, shy, and chubby girl, but one gifted
with a wonderful imagination, which allows her to escape her
difficulties. Henvietle’s father is not very shrewd and her mother and her friends are
prone to hysterics. When she can no longer endure the general stupidity of her family,
Henvriette takes refuge in her inner world, where she imagines hilarious vengeance on a
thousand small, daily humiliations. Fortunately, thanks to some essential friendships,

she experiences real life victories as well. ..

& LE JOURNAL D’HENRIETTE
s Dupuy & Berberian

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48-52 pages, 3 volume
series, short stories

Rights sold: Korean

By writing in her diary Henriette confronts her daily problems
with other children and adulls in her life, in her own unique
way. There, she wriles a revised version of reality and explores
her most incredible wishes. Smiles and tenderness are intertwined in this series by
Dupuy & Berberian (Grand Prix d’Angouléme in 2008), as they skillfully capture the
bitter-sweetness of youth.

AWARDS: Grand Prix of Angou|éme 2008 - Dupuy et Berberian

Alph-Art Coup de Cceur in Angouléme Comics Festival, 1989

= LA FEE KACA

Ceslace

Florence Cestac

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48 pages, one shot, short stories

Rights available

After contributing to the famed Le Journal de Mickey
magazine, among many others, bestselling author Florence
Cestac continued her unique work in the magazine Pif, for
which she created the characters presented in this collection.
While clearly created for younger readers discussing the more innocent side of scatological
totlet humour—this one shot about a fairy and her curses also contains enough inside
jokes for grown-ups, as well as Cestac’s loyal readers.

AWARDS: Grand Prix of Angouléme 2000 - Florence Cestac

Commandeur de I'Ordre des Arts et des Lettres 2017 - Florence Cestac
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Tithadoritos

LES LUCHADORITOS

Jerry Frissen, Hervé Tanquere"e & Romuald Reutimann

Format: 22 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, one shot, short stories

Rights available

Danger is on the prowl...in the bedroom, in the basement,
behind the cacti... Fortunately, six-year-old Melindez is on
guard. Strong, smart, and afraid of nothing, you can be under
his protection by visiting the blue house with the white shutters.

1If he’s not at home, just ask his mother, she’ll know where to find him. He'll probably
be with his gang: brother Ricardo, Aquilito, and Lupe... a girl. Don’t be scared, he

won’t hurt you.

BATTLE BASH
Greene & Bill

ﬁmm Jerry Frissen, Ines Vargas, Gobi, Fabien M., Sanford
e ™
.

Format: 22,5 x 29,7 cm, hardcover, color, 48 pages, one shot, one page gag
| Righis available

The perennially popular phenomenon of WWE (World
Wrestling Entertainment) ensures that 8—12 year-olds will
love this album of gags about American wrestling along with

36 playing cards, in the vein of Slam Attax wrestling card game. Featuring American
artist Sanford Greene and written by Jerry Frissen and Ines Vargas, Battle Bash also
includes the best fight scenes from the Lucha Libre universe, as drawn by Fabien M.,

Bill, and Gobi.
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MONSIEUR JEAN

MO“SIGUT Jean Dupuy & Berberian

Les femmes

ot
les enfants

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 5 volumes,
short stories, one story per album

Righis sold: Enghsh, German, Dutch, Finnish, Croatian, Norwegian,
Spanish (Spain & Argen‘tina) [talian & Korean

Press rights sold: Eng|is|’1, Dutch, Finnish & Swedish

The charming and humorous adventures of a handsome Parisian novelist, as recounted
with a uniquely European sensibility. Monsieur Jean is a young writer whose everyday
life and its inescapable existential woes are comedically told by the talented team of
Dupuy & Berberian, winners of the 2008 Grand Prix de la ville d’Angouléme. Whether
it’s the unexpected visit of an old friend, a trip to his in-laws, the arrival of a child, the
Sfrustrations of writer’s block, or even dealing with his moody landlady, Monsieur Jean’s
life and times all share a tenderness and a dash of irony. A series full of the nostalgia
and droll absurdity that invariably come with adulthood.

KEY POINTS: Translated into 11 languages - AWARDS: Alph-Art of Best French album for volume 4 in Angouléme 1999 + Grand Prix of

Angouléme 2008 + Dupuy et Berberi-n - Ficcién para Jévenes Autor extranjero in Banda Dibujada Argentina 2012

e THE SINGLES THEORY
S (LA THEORIE DES GENS SEULS)
Dupuy & Berberian

Format: 19 x 26 cm, softcover, duotone, 136 pages, one shot short stories
Rights sold: Eng|ish, German, ltalian, Spanish, Dutch, & Finnish
Press rights sold: Latvian

Monsieur Jean is back in this stand-alone volume continuing the
adventures of our favorite Parisian bachelor and his entourage. This beautifully designed
two-color title exploves the dreams and nostalgia that invariably come with adulthood.

THE Z WORD (AKA THE ZOMBIES

THAT ATE THE WORLD)
Jerry Frissen, Guy Davis & Jorge Miguel

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 6 volume series

Righls sold: Enghsh, German, ltalian & Spanislﬁ
Press righ{s sold: Finnish & Croatian

A zombie spoof featuring a group of friends on their journey
to start a little business of their own...zombie catchers!

Los Angeles, 2064. In a world where humans have to live along the living dead, a new
Job opportunity arises: zombie catcher. Karl Neard, his sister Maggie, and his Belgian
Jriend Freddy Merckx, all embrace this "career” in the hope of making easy money.
Unfortunately, the job is not that simple: not only are the "dead" still walking, but they
also have a terrible stench and an awful sense of humor. As a matter of fact, zombies
just don't care about anything as their lives are behind them and they now have an
eternity to enjoy what is left of the world. Karl and his team will quickly find this fact
out as they end up surrounded by all sorts of ghoulish freaks.

KEY POINTS: Upcoming movie adaptation “We are Zombies” by the Canadian filmmaking trio
Whissell, Yoann-Karl Whissell and Frangois Simard aka the RKSS
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PARIS SOIREES (SOIRS DE PARIS)
Philippe Petit-Roulet & Frangois Avril

Format: 30.5 x 40.6 cm, hardcover, color, 64 pages, one shot,

short stories

Rights sold: Eng|is|’1

| An elegant and ironic jowrney through the “City of Love,” as
| told through a wordless collection of short stories. Drawn and
written by the arisy creative team of Avril and Petit-Roulet,
Paris Soirees presents intellectual, yet humorous, silent vignettes of the many different
types of mights one can enjoy in the French capital. A must-have book for collectors of
the best that Furope’s bande dessinée has to offer.

THROUGH THE WALLS
(LES PASSE-MURAILLES)
Jean-Luc Cornette & Sléphane Oiry

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series,

short stories
Rights sold: ltalian, Spanis|’1 & Eng|is|’1
Press rights sold: Finnish & Dutch

Slice-of-life stories sprinkled with a dash of the supernatural,
and served with comical and whimsical results. A series of humorous vignettes of
everyday life...except for the fact that each short story features one or more characters
who have the uncanny ability of walking through walls. Whether it’s a romantic
dinner, a friendly bet, or a crush on your co-worker, this special skill promises to
"enliven" things quite a bit... Curse or blessing? It’s up to you to find out!

MAXIMUM & MINIMUM
Jerry Frissen & Walder

Format: 22 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, one shot
Rights available

| Maximum and Minimum are two regular guys whose
obsession with all things Lucha Libre and all things Japanese
have inspired them to become HEROES! By day, they are
dishwashers at a small restaurant in Los Angeles’s Little
Tokyo nezghborhood By night, they hope to save the weak (particularly the really cute
and sexy female ones...) from the clutches of Evil! When children begin mysteriously
disappearing from the streets of Little Tokyo, our duo isn't all that bothered until they
find out that the prettiest waitress at their restaurant is DEVASTATED by the news.
Hoping to gain her affection, our two “heroes” investigate the kidnappings. What

they find is a humongous conspiracy involving a secret underground city below Little
Tokyo, and lots of KILLER ROBOTS!
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UNFABULOUS FIVE (THE LUCHADORES FIVE)
-COMPLETED SERIES

Jerry Frissen & Bill

Format: 22 x 32 cm, hardcover, color, 48-64 pages, 3 volume series

Rights sold: Eng|ish, Spanish, Galician & Japanese
Press rights sold: Eng|ish (Ma|aysia)

Between battles and laughs, a story of acceptance, camaraderie, and
tradition set in the world of Lucha Libre. Lucha Libre, the Mexican art of wrestling, has
made its way to Southern California in the form of the Luchadores Five, a gang unlike any
other, whose mission is to clean up its East Los Angeles community. But despite all of their
best attempts to get vid of crime in their hometown, the “Unfabulous 5,” as they are some-
times known, are regularly arrested by the police, roughed up by a myriad of other gangs,
including Werewolves, ridiculed by the public, and chastised by their family and loved ones.
Between batiles and laughs, The Unfabulous Five is a story of acceptance, camaraderie,
and the importance of tradition, culture, and community. Set in a world much like today’s,
but within the unique Lucha Libre universe, with all its eccentric yet lovable characters,
the book’s social issues are addressed in imaginative and hysterical ways.

s TEQUILA . COMPLETED SERIES
| Jerry Frissen & Gobi

Format: 22 x 32 cm, hardcover, color, 48-64 pages, 3 volume series

Rights sold: Eng|ish

Tequila believes he was abandoned by his parents as an infant and
raised by the Cacti of Mexico. When his adoptive Cacti parents died,

e he fermented their remains in a bottle! Whenever he is in need of his
“special” powers, he takes a swig of this “unique” tequila made from the remains of his
adopted parents. A_former member of the Unfabulous 5, Tequila was kicked out of the gang
by its leader, El Gladiator, over a mysterious disagreement. Tequila now lives in a trailer
park with his wife Cheryl, and despite his immense size and superhuman strength, he is
actually an enormously sensitive guy who can regularly be found crying in the comforting
arms of his spouse, gently rocking to the amorous sounds of Mariachi music. That is until
his troubled past returns to haunt him in the form of different villains. ..

THE TIKITIS (LES TIKITIS) - COMPLETED SERIES
Jerry Frissen & Fabien M.

Format: 22 x 32 cm, hardcover, color, 48-64 pages, 3 volume series

Rights sold: Spanish & Eng|ish

A group of retired Lucha Libre masked heroes hope for well-deser-
ved peace and quiet on a small Polynesian island. Unbeknownst
to them, their greatest adventures are yet to come! M. Philoloco,
Doctor Sumo, Polynome Z, and Cerebrex are four retived Luchadores known as The
Tikitis. They thought it would be easy living on the small Polynesian “Savage Island.”
Boy, were they wrong! Amidst dealing with becoming old men, they accidentally find
themselves in the most savage of habitats where world-threatening evildoers regularly
create turmoil in the island’s jungles. It’s hard to call retired life on a tropical island
"paradise” when you have to deal with Voodoo zombies, brain-swapping mad scientists,
a cyclops and, worst of all, a visit from Philoloco’s overbearing mother!

67

HUMOR



1F To0P- ARG THE WEREWOLF OF SOLVANG
DE SOLVANG (LE LOUP-GAROU DE SOLVANG)
Jerry Frissen, Bill & Christophe Gaultier

Format: 22 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, one shot

Rights available

In The Werewolf of Solvang, we get a glimpse of a young
El Gladiator (leader of the Unfabulous Five) as he struggles
with romance and adventure during the 1980s. As an up-
and-coming heroine, Madame Belle decides to study the intricacies of “heroism” from
the seasoned veteran El Gladiator. Unfortunately, El Glad and Madame Belle want
something drastically different from their "team-up.” Madame Belle’s happy being the
“Robin” to El Gladiator’s "Batman."” However, El Gladiator’s hoping she’ll be the “Eve”
to his “Adam”. In this team-up adventure, El Gladiator and Madame Belle investigate
the peculiar sightings of a werewolf in the California tourist town of Solvang. Is there
some truth to the rumor that a werewolf has been seen atop the tacky Danish windmills
of Solvang? Or is it all a hoax intended to attract tourists? The truth will haunt you
(and make you laugh)!

PROFESOR FURIA
Jerry Frissen & Nikola Witko

Format: 21.8 x 28.5 cm, color, 56 pages, one shot
Righls available

There are always exceptions to the rule: the despicable “hero”
Professor Furia is the Yin to the true heroes of the Lucha Libre
universe’s Yang (Luchadores Five, Tikitis...). Terrible,
ugly and cruel, Profesor Furia mistreats his students, comes
up with the most ignominious plans to conquer the world, and is the ultimate macho
man. In short: Furia is not PC and isn’t afraid to hide it!

Luchadores 5

s
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e CHALAND ANTHOLOGY
ottt (CHALAND OEUVRE) - COMPLETED SERIES
] [ Yves Chaland

. N i _' Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 136-128 pages, 4 volumes
% ~ . Rights sold: Frec]dy Lombard - Greek, Italian, Spanish, Swedish,
T~ . : Danish, German & Eng|ish - Bob Fish - German & Dutch -
= . Nell Jeune Albert - German & Spanish, German & Dutch
i) e Captivant - German
\ Press rights sold: Frec]dy Lombard - Hungarian

The art of Chaland explores many different universes and genres. For example, while
"Freddy Lombard” follows exotic adventures, "Young Albert” examines more intimate
and everyday events and is also largely autobiographical. In Tout Chaland all the
author’s now legendary characters are assembled: Freddy Lombard, Adolphus Claar,
Young Albert, and many others. This is the complete works of Yves Chaland in 4
volumes — a genius who tragically left us far too young. In addition to his contribu-
tions to comics, Chaland has been acclaimed for his work in advertising and his ability
to revive the “ligne Claire” drawing style with a contemporary twist.

BENITO MAMBO
Clhristian Durieux

Format: 25.3 x 33.6 cm, hardcover, color, 120 pages, one shot
Qights sold: Eng|is|’\

| A whimsical and heartfelt fable about following your dreams
that will appeal to fans of Antoine de Saint-Exupéry’s classic,
The Little Prince. Benito dreams of becoming a mambo dan-
cer. But his outraged billionaire father forbids the little boy’s
dancing destiny and exiles him from the family home. On the fantastical jowrney that
Jollows, young Benito will meet a host of quirky characters, traverse the globe, and
experience love and friendship.

:AZA TALES OF SUBURBAN LIFE
(SCENES DE LA VIE DE BANLIEUE)

Scémes de Ia vie de banfieue C
aza

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 176 pages, omnibus

Qighls sold: Polish, Danish

This omnibus edition compiles the short stories by Caza,
which take place in the French suburbs of the late seventies.
When supernatural fantasy overcomes your everyday life, the
result can be quite cruel and quite funny.
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BY THE NUMBERS

(LA VIE DE VICTOR LEVALLOIS)
-COMPLETED SERIES

Patrick Weber & Bruno Brindisi

= The accidental—and life changing—adventures of timid ac-
countant Victor Levallos, from Europe to Southeast Asia! 1t all starts in 1948 when
Victor is entrusted with an unusual errand: deliver a suitcase to the port of Marseilles.
But, when the suitcase is stolen, Victor finds himself bound for Saigon and the decadence,
intrigue and “adventure” of a colonial war!

Freddy Lombard
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ANGES . COMPLETED SERIES
Dieter & O. G. Boiscommun

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 3 volume series

Righ{s sold: German

Jeliel and Yesod are facetious, intelligent, and rather lazy angels,
used by the Divine Authorities to keep the Church in good order.
They are ordered to bring peace back to the quiet gothic church of
Saint-Fustache where the usual torpor is threatened by a signifi-
cant increase in sins. All signs indicate the intrusion on demonic envoys. Afier the first exci-
ting book where Good finally triumphs over Evil, our angels are compensated for their efficient
work by a transfer to a tiny parish in Brittany where traditional witchcraft has returned. No
peace for these angels! A charming mix of poetry and laughter pervades this series.

DANS LES VILLAGES
Max Cabanes

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 52-64 pages, 4 volume series

Rights available

In the village of Merdouzills, life is simple and peacefully
sways along to the gentle rhythm of the good intentioned
habits of its four fingered inhabitants. Babies are always born
in the spring, and the nights are always spent around the
Sire. Eating, drinking, and sleeping are the ways of life. Jean-Marie and Julienne are
two inseparable friends who are very loyal to their well-loved village. But the arrival
of Jonathan on his acrobatic bicycle will disrupt the continwity of their little world.
The cyclist claims to have found a stash of corniflure, a substance that causes bouts
of intelligence in whoever consumes it. On their journey to this coveted good, the gang
Jfrom Merdouzills encounter many strange beings as they wander further and further
away from their cherished land. A comical tale rich in adventure.

AWARDS: Grand Prix of Angouléme 1990 - Max Cabanes

JODOROWSKY &
BOUCQ'S TWISTED TALES

(LE TRESOR DE L’OMBRE)
Alejandro Jodorowsky & Frangois Boucq

‘ Format: 19 x 29.5 cm, hardcover, duotone, illustrated text, 88 pages, one shot
Righls sold: Enghsh

The playful collaboration of two masters of the medium, where
the thoughts of one guided the hand of the other. The result
is a unique blend of poetry and graphic storytelling. Because of their love of both words
and imagery, Alejandro Jodorowsky challenged Frangois Boucq (Bouncer) to a game.
Jodorowsky would write dozens of short stories full of wisdom and humor, poetry and
brutality, irony and beauty. From these diverse fables, Boucq would pick 40 or so tales
to comment on and illustrate. The dialogue between them ended up taking them further
than expected. Together, they created a truly original piece of work, where the art was
Sfully intertwined to the writing, as lyrics are to music.

AWARDS: Grand Prix of Angouléme 1998 - Frangois Boucq
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KEBRA & KEUBLA

LA HONTE AUX TROUSSES,
SUR LA PISTE DU BONGO &
WALLAYE!

Jano

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48-56 pages, 3 volume series
‘ i Righ{s available

' M Keubla and Kebra are two hoodlums looking to make a quick
buck in Afnca However, on the journey they think will lead them to riches, they run
afoul of raging sorcerers, crazed revolutionaries, and dealers of everything and any-
thing under the sun! In this story, Jano offers a glimpse of the multifaceted reality of
modern-day Africa, where hypnotizing colors mix with vivid landscapes, and where the

worst of criminals are the best of hosts. As tradition blends with contemporary society,
the voyage begins!

jano AFRICAN SKETCHBOOK
carnet d'Afrigue | (CARNET D’AFRIQUE)

Jano

2. Format: 25.1x18.1 cm, color, 64 pages, one shot
\ ! 'd.! Rights available
iy

Scenes of daily lives depicted with humor and
simplicity by Jano on his journey across Africa. Experience his discoveries, joys,

pleasures, and difficulties in this colorful travelogue. A lively compilation of drawings
offering a broad view of the African continent by one of the star artists of the legendary
Meétal Hurlant magazine.

Dodo et Ben Fiadis FIRST-TIME MOTHER
SUIVEZ LE BEBE | (SUIVEZ LE BEBE)
Dodo & Ben Radis

Format: 27.1 x 24.1 cm, color, 88 pages, one shot
Rights available

A true, intimale story of motherhood, told in graphic

et s

novel form! This series of vignettes ranges from light-
hearted and funny to deeply moving, as you experience Dodo’s joys, desires, and fears
Jfollowing the birth of her child. The mother of all slice-of-life books, illustrated by the baby’s
talented uncle, Ben Radis
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DISTRICT 14 (CITE 14) - COMPLETED SERIES
Pierre Gabus & Romuald Reutimann

Format: 19 x 26 cm, softcover, b & w, 64-80 pages, 2 seasons, 10 volume

series

Righ{s sold: Eng|is|’1, Spanish & ltalian

A unique and addictive anthropomorphic mystery with an
intricate plot and a fantastic cast of characters. District 14: a
labyrinthine megalopolis where humans, animals, and aliens coexist. A rotting Tower of
Babel where anarchy and wealth commingle, where affluence and crime intertwine. .. It
is amidst this vibrant urban landscape that a strange character, an elephant by the name
of Michael, disembarks from an immigrant vessel. This mighty pachyderm barely sets his
bag down when he is caught in a violent crossfive. .. Along with Hector, an opinionated
journalist beaver, they come to form a unique and powerful duo,reporting for one of the

city’s sensationalist newspapers. But District 14 will not give up its many secrets so easily,
nor allow itself to suffer at the mercy of the local tabloid! District 14 is a unique anthro-
pomorphic mystery with an intricate plot and a _fantastic cast of characters. Winner of the
Best Series prize at the 2012 Angouléme International Comics Festival.

AWARDS: Best Series Award in Angou|éme 2012

THE FANTASTIC YVOYAGE

OF LADY ROZENBILT .
(LEXTRAVAGANTE CROISIERE
4 DE LADY ROZENBILT)

"4 Pierre Gabus & Romuald Reutimann

Format: 21 x 28.1 cm, hardcover, color, 124 pages, one shot

Rights sold: Eng|ish

A moving origin story featuring a colorful cast of characters of all shapes, forms and spe-
cies, each fighting for their place in society. The young Bigoodee embarks on Lady Rozen-
bilt’s extravagant seaplane where high society, criminals, and monsters intermingle. This
voyage will forever change his life. A complete story that takes place in the same universe as

the critically acclaimed District 14, by award-winning authors Gabus and Reutimann.

I DIFFERENT UGLINESS
BIGALALE DIFFERENT MADNESS
MNGADNAE (L’AUTRE LAIDEUR L’AUTRE FOLIE)

Marc Males

Format: 20.7 x 28.5 cm, softcover, b & w, 128 pages, one shot
Righfs sold: Eng|is|’1, Spanish, Finnish & Indonesian

America, 1930, the Golden Age of Radio. When two people
Jfrom separate worlds collide, the dark secrets they’re burdened with start to spill out. A
stunningly beautiful woman, Helen, travels aimlessly across the United States, taking
the first train that comes without knowing the destination. Her path crosses that of the
reclusive Lloyd Goodman, better known as the attractive and sexy voice of the “playboy
of radio.” But he has a secret.. . his voice is as dazzling as his face is repulsive. Lloyd,
embarrassed by his appearance, disappeared from the limelight at the height of his fame.
As Helen struggles with the terrible memovies of a personal trauma, her meeting with
Lloyd changes their lives forever. Marc Males's lyrical prose and expressive art tell a
heart-wrenching story of the healing power of human connection.
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KATHARINE CORNWELL
Marc Males

Format: 20.7 x 28.5 cm, softcover, b & w, 143 pages, one shot
Rights available

A theatre actress starts to confuse reality with the stage, life with
comedy. This is a story about the deep loneliness of human

T beings once their “cardboard scenery” is taken away from them. ..
Beautiful and sad. In the tradition of Different Ugliness, Different Madness
(L’Autre Laideur, ’autre Folie).

LE CHANT DES PAVOTS
Alain Penel & Pierre Wazem

Format: 16.5 x 23 cm, softcover, b & w, 144 pages, one shot

LE [: HAHT Rights available
DES PAVOTS

Two fans of an over-the-hill Jazz musician take a road trip and
end up in New York City. Their journey soon becomes a living
nightmare. A dark and muggy graphic novel, infused with an
American road movie and a deep sense of the blues.

BRETAGNE

Pierre Wazem

Format: 16.5 x 23 cm, softcover, b & w, 192 pages, one shot

B “ E T j\ G i\l E Qighls sold: ltalian

January 1942, in the confines of the North African desert,
French forces plan to create confusion among the Italian
occupying army. A history of men full of doubt, searching for
answers, and fighting for survival.

PIRRRE WATEM
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LIKE A RIVER (COMME UNE RIVIERE)

Pierre Wazem

Format:16.5x 23 cm, b & w, 112 pages, one shot
Rights available

S OMME
NE

UN With a loaded shotgun barrel in his mouth, a widowed old man
CAREZR A s ready to pull the trigger just as he is abruptly interrupted by
the unexpected visit of his long-forgotten son. What ensues is
a poetic, emotionally raw tale of familial bonding.

SNOW DAY (SUR LA NEIGE)
Pierre Wazem & Aubin

Format: 16.5 x 23 cm, b & w, 112 pages, one shot
Rights sold: Emg‘\s%

A Chilling crime noir set in a small town in America's
heartland. An outsider sheriff struggles to find his place
in an isolated, snow-covered town populated by stubborn
residents who are set in their ways and don't take too kindly
to strangers. It's a place where folks mind their own business—however odd it may
be—and do as they please. That is, until the calm, quiet sheriff decides to do his job...
By the artist working on the Franco-Belgian classic Blake and Mortimer.

THE RETREAT ..
(WEEK-END AVEC PREMEDITATION)
Pierre Wazem & Tom Tirabosco

Format: 19 x 26 cm, softcover, b & w, 112 pages, one shot
Rights sold: Emg‘\s%

Friendship put to the test amid death, mourning, and
nostalgia. Two friends take off for a weekend to a remote
mountain area to reminisce about their third friend, now
gone, taken by this mountain. From mundane conversations to intimate confidences,
the two remaining pals remember their departed friend, their unique friendship, and all
those things that are often left unsaid, but that remain floating in the silence.
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KOMA . COMPLETED SERIES
Pierre Wazem & Frederik Peeters

Format: 22.5 x 29.7 cm, hardcover, color, 48 pages, 6 volume series
Rights sold: Dutch, German, Eng|ish (US & UK), Spanis|’1, [talian,
4 ‘ Japanese & Croatian

% The colorful and poetic journey of a little girl who discovers a
| parallel world at the heart of the industrial metropolis she lives
§ | in. Addidas is a bright and quirky young girl who spends most of

her time helping her widowed father in his job as a chimney sweep. When Addidas ventures
loo far into a chimney, she encounters a bizarre new friend and in the process destabilizes
a long-established system. From prolific independent European creators Wazem and Peeters
comes a touching and existential story that balances its fantastical elements with poignant and
realistic themes.

ADRIFT

(VAGUES A L’AME)
Gregory Mardon

Format: 19 x 26 cm, b & w, 112 pages, one shot
ot I:!L‘:c.t-ﬂ‘i;’ TN Rights sold: Emg‘is% & Spam%

A poetic tale of a life at sea, exploring how travel, adventure,
and chance encounters can shape both individuals and future
generations. Gregory Mardon pays a hearifelt homage to his
gmndfatker who left from Northern France in the 1930s to enlist in the French Navy
and went on countless globe-spanning adventures. A story full of tenderness, humor,
and melancholy, told with keen insight and intimacy.

THE ARK

(NOE)
Slepl‘lane Levallois

Format: 16.5x 23 cm, b & w, 160 pages, one shot
Rights sold: Emg‘\s% & ltalian

A mnear-silent allegorical fable of man vs. nature that
stunningly explores the medium’s potential. A lone figure in
a diving suil drags an enormous wooden ark through the
desert, scarring the earth with its deep furrow. A plane crashes. A zeppelin prowls the
azure skies, its crew seduced by caged women, while Bedouins and soldiers clash under
the blazing sun. This poetic tale entrances as it pulls all these elements and characters
together into a haunting yet mesmerizing canvas.
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THE CZAR’S OFFICER

(KIZILKUM)
| Iwan Leping|e

Format:16.5 x 23 cm, b & w, 120 pages, one shot
Qigh{s available

W [ts the dawn of the 20th century and Vassili Andreievitch

o is bored in Saint-Petersburg. He’s about to achieve every

BB man’s goal: he’s an officer in the Czar’s army, he’s almost

engaged, and... He’s afraid his life will be nothing but tedious calm. To shake

things up, he requests a transfer to Samarcande, at the far reaches of the Empire. But

what he’'ll find there will change his world forever. Vassili’s appetite for thrill will be

rewarded by pain and challenges—and he’ll soon learn his worst enemy isn’t the one
he expected. ..

MEANIE CRICKET
(LA TEIGNE)
Thierry Robin

Format: 16.5x 23 cm, b & w, 128 pages, one shot
Rights available

Two protagonists, dark humor and... a silent tale! In this
wordless series of amusing vigneltles, two opposite bugs are
pitted against each other: one foul and bad-tempered, the other
fat and kind. A masterfully drawn book and a lesson in visual storytelling.

LOST MEMORIES ,
(S1 J’Al BONNE MEMOIRE)
Alexis Robin

Format:16.5 x 23 cm, b & w, 192 pages, one shot
Rights available

S1 JALLBONNE
MEMOIRE

A young, successful painter, Julian lives a happy life. Until

the day he crosses paths with a woman who will rock his
Cs world: he thinks he knows her, he believes he loves her—but
he can’t remember who she is. He begins tirelessly searching for clues, everywhere, even
in the most dangerous and wild places. Lost Memories is a stunning story where
suspense meels intimacy.
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RETURN OF THE TABOO
(THOMAS OU LE RETOUR DU TABOU)

Hervé Bourhis

Format:16.5 x 23 cm, b & w, 103 pages, one shot
Rights available

At 14 years old, Thomas is no longer a child. He and his two best
Jriends, Pierre and Lionel, now use their frequent trips to the river
to discuss the major topic of their lives: girls! But a newcomer, Arto
Brancovicz, will soon alter the dynamics at Thomas’s school. Not only does the new boy have
a strange name, but he’s already 15, and his vast knowledge makes the girls swoon. .. For the
three amigos, this guy becomes the enemy to bring down.

T GILLES HAMESH, PRIVE DE TOUT
A|ejandro JOCJOI’OWSI(Y & Durandur

Format: 16.5 x 23 cm soft cover, b & w, 88 pages, one shot
Qigh{s sold: Dortuguese (Brazil)

Gilles Hamesh is a crook and a first-rate bastard! A private
investigator living in a dump in the middle of a run-down
neighborhood, he is the first in line to lay his hands on cases
with the stench of pure evil: prostitules hacked into pieces,
transvestites torn to bils, pervert priests lacking affection... And Gilles Hamesh seems
to enjoy being in contact with such infamies. Somewhere between a dark thriller and
a provocative lampoon, this book is highly recommended to all those who want to read
and watch the most vulgar comic to emanate from mankind!

MADWOMAN OF THE SACRED
HEART .

(LA FOLLE DU SACRE-COEUR)
-COMPLETED SERIES

A|ejandro Jodorowsky & Moebius

| Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56-72 pages, 3 volume series
Rights sold: Spanish, Eng|is|’1, German, ltalian, Polish, Dutch, Danish,
Greek, Japanese, Dortuguese (Dorluga| & Brazi|), Czech & Croatian

The comedic and ironic misadventures of a confused Philosophy professor on the path
to spiritual awakening. Alan Mangel has it all. As a popular Philosophy Professor at
the world famous Université de La Sorbonne, he is wealthy, married, and academically
acclaimed. On his 60th birthday, however, Alan’s life crumbles as Elisabeth, a beauti-
Jul young student, claims she received a vision from God that he is to impregnate her
with the second-coming of John the Baptist. As Alan gives himself wp to the wild forces
bullying him through life, he engages on a spiritual journey that challenges his very
“reality.” Everything once true is proven to be false. Everything once false is proven to
be true. Madwoman of the Sacred Heart is one of the most compelling and personal
works by legendary international comics superstars Meebius and Alejandro Jodorowsky.

KEY POINTS: Translated into 13 |anguages
AWARDS: Grand Prix of Angou|éme 1981 - Mcebius
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RIO NEGRO
Iwan Leping|e

| Format: 21x 32 cm, soft cover, b & w, 112 pages, one shot
Rights available

A break from civilization is precisely what Richter was searching
for. He has fled Germany and found haven in Patagonia, beyond
the Rio Negro river, in Tierra del Fuego. When our story begins, it
has been a year since Richter has settled in his new home, but he has yet to get to know the
other people living around him. During a visit to Valdez’s—the cattle farmer for whom
he has been working—the farmer tells him that he has discovered, near his large estate,

the remains of a fire and of dead sheep with their throats cut. At that same time, one of
Valdez’s neighbors, Trehmann, and his daughter Hanna, pay Richter a visit explaining
that several of their horses have been stolen from them a few weeks prior. There’s no doubt
that these were not isolated incidents, but more likely the work of an organized gang.

Because of his desire to get out of his isolation and to know Trehmann’s daughiter better,

Richter starts his own investigation to find out who the perpetrators are.

THE EGYPTIAN PRJNCESSES

| (LES PRINCESSES EGYPTIENNES)
- COMPLETED SERIES

IgOI’ Baranl(o

Format: 21.5 x 29 cm, hardcover, b & w, 120-128 pages, 2 volume series
Rights sold: Polish & English « Press rights sold: Italian
During the 20th Egyptian dynasty, as the reign of Ramses the III
= draws to a close, a dangerous plot sows disorder inside the royal
palace. Conspzmtors wish to hasten the end of the Pharaoh in order to place on the throne
the heir of their choice. Unaware of this conspiracy, Neck-Nefer and Titi-Nefer, the insepa-
rable daughters of Ramses the III, are also targeted by this malevolent plan. Victims of an
ambush from which they narrowly escape, they meet a strange character, the wise old man,
Amenhotep Hapou, who has returned among the living to solve the mystery of the burial
of the cursed Pharaoh. Pursued by their enemies and reluctantly dragged into the search by
the old man, Neck and Titi uncover the mysteries of prohibited knowledge: necromancy and
black magic, and mingle their destinies with that of the Empire. Igor Baranko’s two-volume
story is a poetic and mischievous way of adapting history, as he proves himself, once again,
as one of the most singular authors of the comics world's young generation.

SHAMANISM

(LA DANSE DU TEMPS)
-COMPLETED SERIES

IgOI’ Baran|(o

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 3 volume series
Rights sold: English, Spanish & ltalian
A fascinating tale of an alternate history of North America as told
: through a time-spanning Native-American love story. Thanks to
the North American tribe, the Paiules, time has been danced backwards and history has
been changed. In the world of the “Second Attempt,” the greedy pale-skinned European
“demons” never invaded. But one day, a young Lakota warrior named Four-Winds begs
the Paiutes to once again change the course of history, to prevent the death of the Pawnee
princess he loves. The Paiutes accept, but this temporal upheaval will not be without cos-
mic repercussions. From award-winning Ukrainian author Igor Baranko, creator of the
ground-breaking, and critically acclaimed, surrealist science-fiction graphic novel Jihad.
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JIHAD - COMPLETED SERIES
IgOI’ Baranko

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 3 volume series

. Righls sold: Enghsh, Spanis|’1, [talian, Polish, Russian & Ukrainian
Press righls sold: Greek

A genie blending ensemble novel set in a world of political Science
Fiction, where the rulers of the future are haunted by the ghosts
of the past. In the year 1206 Genghis Khan and his Golden
Horde dominated an immense territory from the Pacific Ocean to the Caspian Sea with only
150,000 men. In the year 2040 the latest Russian dictator has a unique vision: to invoke the
spirit of Genghis Khan and his Golden Horde in order to create a new empire reaching from
the Pacific Ocean to the Atlantic. To do this, his secret service must find the corpse of the latest
reincarnation of the infamous conqueror. Their path crosses with that of the last Chechen,
the survivor of a nuclear holocaust on his own mystical quest. Whitten and illustrated in
amazng graphic maturity by Ukrainian creator Igor Baranko.

FOLIGATTO
Alexios Tjoyas & Nicolas De Crécy

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 64 pages, one shot
Righfs sold: Italian, German, Eng|ish, Spanish, Chinese (simpmied &

comp|ex) & Japanese

Eisner-nominated artist Nicolas de Crécy’s first graphic novel
is a lyrical and hauntingly beautiful tale of a tormented opera
singer. In order to curb the blood lust of Eccenthilo’ inhabitants,
a big carnival is organized. Its main attraction: the homecoming of the local golden child,
the famous castrato opera singer Foligatto. The artist’s return to his roots, however, triggers
a series of surreal events with reverberating consequences. From acclaimed creator Nicolas
de Crécy (The Celestial Bibendum, NBM’s Salvatore series, and Glacial Period).

KEY POINTS: Translated into 7 languages
AWARDS: Max and Moritz Award for Best Imported Comic Book Publication in Erlangen 1993

THE CELESTIAL BIBENDUM
(LE BIBENDUM CELESTE)
-COMPLETED SERIES

Nicolas De Crécy

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 64-72 pages, 3 volume series
Rights sold: Eng|ish (US & UK), Dutch, Danish, ltalian, Czech,
Spanish, Japanese, Korean & Chinese (simp|i[iec])

Press Rights sold: Japanese

Nicolas De Crécy's unique work of surrealism and fantasy, starring one lonely seal pup lost in
avast and corrupt metropolis. The Devil is everywhere in New York-on-the-Seine. But the arri-
val of Diego the Seal in this sinister and soulless port may just change that. Diego is courted by
the upper echelons of the city, who want to groom him for the Nobel Prize of Love. Eisner-nomi-
nated creator Nicolas De Crécy (Foligatto, NBM's Salvatore) has created a totally original
world, rich in absurdist humor, and presented in a beautiful tumult of painted colors.

KEY POINTS: Translated into 10 languages
AWARDS: Micheluzzi prize for best foreign comics series in ||:a|y 2016
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ADAM SARLECH . COMPLETED SERIES

TRILOGIE Frédéric Bézian

Adﬂm Format: 22.3 x 28.5 cm, hardcover, color, 49-58 pages, 3 volume series

Sﬂ”EEh Righis sold: Eng|ish

No one—including the reader—remains unscathed in this
trilogy of mid—19th century-set interwoven tales of love, time,
revenge, and death. In the first story, new parish priest, Father
Gabriel Raven, is drawn into the sinister machinations of the
notorious Malherbe family. In the second, a confused man is called to a mysterious
house to work, only to be plagued by strange sights, and stranger experiences. Finally,
three men are reunited by their old lecturer, but soon discover his motives are not as
benign as they imagined. This award-winning literary, and spectacularly dark, fantasy
echoes the works of Poe and Lovecraft, while creating a unique universe vich with bizarre

characters, hidden secvets, spiritual séances, and repressed wrges.

BEIRUT 1990: SNAPSHOTS

OF A CIVIL WAR

(CLICHES BEYROUTH 1990)
Bruno Ricard, Sy|vain Ricard & Christophe Gaultier

Format: 19 x 26 cm, softcover, b & w, 160 pages, one shot

uLIcn&s | Rights sold: Enghsh

lgm The travel diary of two brothers in a land at war. In 1990
— two young Frenchmen, Sylvain and Bruno Ricard, set off to

Join their aunt working for a relief organization. They soon

unravel the curious ins and ouls of everyday life in Lebanon’s war-torn capital. More than
a decade later, the brothers vecounted their experiences with the help of artist Christophe

Gaultier—inspired by the photographs taken by the siblings on their journey of discovery.

BAD BREAK
(PAS DE CHANCE)
phihppe Riche

Format: 19 x 26 cm, hardcover, b & w, 216 pages, one shot
Rights sold: Eng|ish

A classic crime story peppered with plenty of noir tropes
and dark humor. A determined antique dealer, a bored
Junkyard worker, and an inquisitive porn star join
forces as they follow the tortuous trail of a long-dead sailor. Written and drawn
by Philippe Riche (The Alliance of the Curious) in his trademark loose, yet
graceful, line.
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MEZTTTEE BLUESY LUCY
(LUCIE S’EN SOUCIE)
Véronique Grisseaux & Catel

ol

Iy - Format: 15.9 x 21 cm, hardcover, b & w, 124 pages, one shot
LucIE Rights sold: English
'EN SOUCIE An intimate and .moving tale about the cgntempomry choices
of a thirtysomething woman. Lucy has just turned 30 and
is single. Surrounded by a circle of married friends or ones
starting families, she feels alone and hopeless. Determined to find “Mr. Right”, Lucy
begins evaluating different suitors to various degrees of success and absurdity. Creators
Catel (Kiki de Montparnasse) and Veronique Grisseaux paint a touching, humoristic,
and realistic picture of what it is to be a young, independent...and sometimes lost...
woman in today’s modern world.

AWARDS: Grand Prix Diagonale of Le Soir newspaper 2018 - Catel
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SHONEN MANGA

OMEGA COMPLEX . COMPLETED SERIES
IZU & Shonen

Format:12.7 x 18 cm, so{tcover, b &w,192-224 pages, 3 volume series
Rights sold: Dortuguese (Brazil)

What would the world be like if nuclear war between the USA
and the USSR had occurred? What if the survivors had found
a way to use radioactivity as a power source? Nevada, 1987.10
years after the end of nuclear war, the country has been rebuilt.
Thousands of civilians ave still irradiated. Fortunately, the government developed a
treatment called G.H.O.S.T. (Gray-Human-Omegon-Synthetized-Treatment). By using
it, a human being can not only slow down the effects of radiation to his body; he can
control it. The Erynies are humans that can use G.H.O.S.T. to activate such incredible
abilities. 23-year-old Kama is a low-ranked bounty hunter who runs a slum where
irradiated people are too poor to afford the G.H.O.S.T. treatment. His primary objective
is to hunt Erynies. One day, he is asked to capture Ananke, a young, female leader of
an extremist group responsible for stealing an H-bomb from a military base. Detonating
the stolen bomb could mean the end to the planet’s fragile peace. But with a $50 Million
bounty, Kama isn’t the only one looking for Ananke: he must compete with the greatest
bounty hunters on Earth to get to her.

B. B. PROJECT - COMPLETED SERIES
Kaze & Shonen

Format:12.7 x 18 cm, so{:tcover, b &w,192-196 pages, 5 volume series
Rights sold: Dortuguese (Brazil)

For many years the city of Kyoto has been involved in a secret
war between extremist Japanese teenagers advocating the
expulsion of Gaijin (foreign people) from Japan, and others who
defend their integration. To prevent an escalation of violence
between these rival gangs, both sides have agreed to resolve the Gaijins’ fate for good, in
an underground tournament where the best fighters from each side will battle. The B.B.
Project (short for “Black Boat Project”) refers to U.S. Commander Perry’s “Black Boats”:
the symbol of the arrival of the Gaijin on_Japanese soil.

F

g R SATORI - COMPLETED SERIES
[_‘fﬁ' 3 f d Niko & Klem

\

Format: 12.7 x 18 cm, so{:tcover, b&w,144-176 pages, 2 volume series
Rights available

The incredible and true life of Aikido founder, Morihei Ueshiba.
Ueshiba was a weak boy and a poor student, whose only talent
/| was martial arts. Major moments in 20th century Japan,

Rl T including the colonization of Hokkaido, the development of
Manchukuo, and the Second World War, are captured as we follow Ueshiba through
his years wandering the land and practicing martial arls. Amidst these upheavals of
history and Ueshiba’s own personal journey, we learn how Aikido was born.
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ALL IN - COMPLETED SERIES
Irons. D, N'Dish & Studio Xian Nu

Format: 11.5 x 17.5 cm, softcover, b & w, 172-176 pages, 3 volume series
Rights available

Thomas is a pathological liar, a flaw that makes his life a
living hell... However, his destiny changes when he realizes his
extraordinary capacity to lie—and recognize other liars—is a
vital tool in the card game, Poker! All In is the first Manga
devoted to Poker. The reader follows step-bystep the adventures
of Thomas as he learns how to play the famous card game and, in the process, climbs up
the ranks in competitive tournaments. Thanks to the advice of professional players, the
writing is punctuated by realistic sels and strong characters, each one more intriguing
than the other. Finally, All In is a comedy in which Poker reflects human flaws, while
simultaneously making the world of Poker more accessible to the general public.

PEN DRAGON
Mika

Format: 11.5 x 17.5 cm, softcover, b & w, 192-196 pages, 3 volume series
Righls sold: Spanish, Indonesian, French (A|geria) & Dorluguese (Brazi|)

Where DragonBall and the quest for the Holy Grail meet.
Pen Doragu is the son of the unsuccessful Dragonaut hunter,
Thunder. Like his dad, he sucks at hunting Dragonauts,
Machiavellian beings who eat the eggs of the Ora, the divinities
worshipped in Pen’s village. Making matters worse, the village is
about to fall under the curse of the Ora, which will slowly transform every inhabitant into
a Dragonaut. To save them, Pen has only one solution: follow the advice of an old hermit,
Merilun, and search for a very specific Ora egg. Unknowingly, our young scatterbrain
hero embarks on a quest for the Grail, facing the Knights of the Round Table. The fate of
the world is, henceforth, in the hands of the clumsiest 12-year-old boy in the whole country.

HAND 7 .COMPLETED SERIES
Sébastien Célimon & Alber CG

Format: 12.7 x 18 cm, softcover, b & w, 162-182 pages, 3 volume series

Rights sold: Indonesian

A sports comedy, Hand 7 revives the sports genre in Manga
while introducing a new concept: the first sports Manga de-
voted to handball! A true reinterpretation of the classic Seven
Samurai story in a sports setting, it tells the story of Nina, the
daughter of a mediocre handball coach, as she tries to bring
together seven players to save her father from losing his job. She faces a small obstacle:
none of the handball players in this small town want to play for her father. She has to
recruit other athletes, like Jao, the soccer player, or Kami, the long jump star, to form
a team of “mercenaries” who can quickly learn this new sport.
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LOVE’INC
Karos & Ka|on

Format: 12.7 x 18 cm, softcover, b & w, 172-176 pages, 3 volume series
Rights available

The first comedy set in Business School! Nicolas has spent the
Sirst 19 years of his life in Ayet, an isolated village deep down
in Lot-et-Garonne, in the south of France. Since childhood,
he’s been trained for just one single purpose: to become a great
wine-producer, as the heir to his father’s estate. He’s never been to school and has spent
his life only between grapevines and private studies, and his knowledge of the outside
world doesn’t stretch far beyond the boundaries of his village. But the family business
is in danger because of competition coming from Spanish wines. There is only one
solution: to modernize their business structure. Nicolas’ father must send his son to a
Parisian business school, where he will gain the necessary knowledge to save the family
business from going bankrupt. Nicolas has no choice: torn between his fears and his
desire to discover a new world, he must leave his beloved countryside for the first time
ever and discover the life of the Institut National du Commerce, full of parties, associa-
tions, freshman weekends, and of course, love stories.

VAIROCANA - COMPLETED SERIES
Moa Hato

Format: 11.1 x 17.2 cm, softcover, b & w, 176 pages, 3 volume series

Righls sold: French (A|geria) & Dortuguese (Brazil)

A story mixing adventure and fairy tale, Vairocana explores
the myth of the hero in a wholly original, yet classic, fashion!
The prince of the Szak territory, Iska, inadvertently releases the
ancient monster Nue, when he steals the katana that had sealed
away the beast for 400 years. The monster’s first victim is Iska’s father. Because of his
action, Iska is also cursed by an evil power... To atone for his fatal mistake, Iska,
along with the stolen katana, embarks on a dangerous journey, chasing down Nue
to the ends of the world in order to make him pay for his sins. Legend dictates that
Nue can only be killed by one weapon, the famous katana “Yukihira” which was
manufactured by a demon in the Temma clan.

MDA HATD -‘r’3
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SHOJO MANGA

KAIRI
Audrey Diallo & Janina Gérrissen

Format: 11.1x 17.2 cm, softcover, b & w, 160 pages, 3 volume series

Rights sold: Dortuguese (Brazil)

Kairi is a 17-year-old girl living in Chiba, near Tokyo. While she
celebrates her boyfriend’s birthday with him, her parents die in
a car accident. It’s the beginning of a life full of tragedy for the
young Kairi, who will have to grow up much faster than expected. From the sale of her
parents’ house to a suicide attempt, not to mention a break-up with her boyfriend, Kairi
takes the reader into the torments of teen life in this realistic drama. Kairi’s stories depict
the hardship of living in modern society when you are completely alone and helpless.

SEINEN MANGA

E-DYLLE
Karos, No|a & Ka|on

Format: 12.7 x 18 cm, softcover, b & w, 176 pages, 2 volume series

Righfs available

The first investigative romance Manga ever written! Florent
Capentier is a successful man: after completing his studies with
excellent grades at the National Institute of Commerce (where he

met the characters of Love’Inc), he now runs a famous online dating agency: edylle.
com. Thanks to his website, Florent becomes a very wealthy man, and desired by the most
beautiful women. Yet, for his 30th birthday, his closest friends try to help him find the true
meaning of happiness by searching for a way to help him love someone other than himself.
A letter Florent wrote, but never sent, proves that he had once truly been in love... But with
whom? His friends are going to try everything to find out... Will you be able to guess who
it 1s before they do?

.’—— TENGU-DO -COMPLETED SERIES
E“G" ”ﬂ Nikolavitch & Rossetto

——

S ==

Q--:’;. Format: 15 x 21 cm, softcover, b & w, 144 pages, 3 volume series
Qights sold: Indonesian & Dorluguese (Brazil)

| A young man, disciple of a sword master, decides to hunt the
Tengu, a demon creature that has kidnapped his master. On
his quest for the Tengu, he enters a labyrinth from which he’ll
never escape. Tengu-Do (which roughly translates to “The Way of the Demon ”) is
a diabolical story based on a complex temporal maze that both the hero and the reader
unwittingly enter. Beginning in the context of traditional medieval Japan, this tale
of 12 chapters takes the character through time, from the epic battle of Kyushu, to the
destruction of Hiroshima, and to the story’s fatal conclusion: the infernal and eternal
return of destiny.
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BAISSE -TOI
UN PEU,
FILLETTE
BAISSE ~TO,
QUE JE PUISSE
TE REGARPER,




SRS TS GULLIVERA (GULLIVERIANA)
MILO MANARA VTN VIS,

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 68 pages, one shot

Righ{s sold: German, Eng|is|’1, Chinese (comp|ex), Japanese,
Dortuguese (Brazi|), Czech, Croatian, Polish, Dutch, Greek, Finnish,
Turkish & Russian

Press rights sold: Russian & Greek

» Loosely inspired by the adventures in_Jonathan Swift’s Gu-
lliver’s Travels sensually revisited by an undisputed master of erotic comics. Afier
boarding an abandoned ship, the young and beautiful Gullivera encounters strange
new worlds and exotic new people, from tiny Lilliputians to teasing giants and a few
other titillating stops along the way... The erotic graphic novel adaptation of Gulli-
ver’s Travels, as told by the unique and playful pen of Milo Manara.

KEY POINTS: Translated into 13 languages AWARDS: Grand Prix Saint-Michel, Brussels
2016 - Manara

THE GOLDEN ASS (L’ANE D’OR)
Milo Manara

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, one shot

Righ{s sold: Eng|is|'1, Dortuguese (Dortuga| & BraziD, Chinese (comp|ex),
German, Dutch, Danish, Finnish, Greek, Czech, Polish, Turkish &
Croatian

The erotic graphic novel adaptation of one of classic Roman li-
lerature’s most legendary stories, as told by one of erotic comic’s
most legendary artists, Milo Manara. The adventures of the young Lucius transformed into
a donkey and subject to the vicissitudes of a life of wandering. An array of thieves, sorcerers,
and beautiful women cross his path, challenging him in more ways than one. .. Inspired by
The Golden Ass of Apuleius, a titillating tale that is a must-have for Manara fans.

KEY POINTS: Translated into 13 languages
AWARDS: Grand Prix Saint-Michel, Brussels 2016 - Manara

DEVIANT VIRTUES (TROUBLES FETES)
Rose Le Guirec & Régis Loisel

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 76 pages, one shot

Righ{s sold: German, Dutch, Eng|is|’1, Danish & Finnish
Press righ{s sold: Czech

This trilogy of short tales illustrated by of one of Europe’s
grealest comic creators, Loisel, explores the erotic side of rituals
and festivals. In The Offering a curvaceous young nymph is of-
fered as a sacrifice to a mythical monster, only for rescue to come in an unlikely form. The
Bonfires of St. John tells the voyeuristic misadventures of a Middle Ages virgin. While The
Ceremony is set in Venice at the beginning of the 20th century, when a young pregnant
woman joins her lover during a mystery laden Venetian masquerade ball.

AWARDS: Grand Prix of Angouléme 2003 - Régis Loisel
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LES LARMES DU SEXE

Varenne

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 88 pages, one shot

Righls sold: Spanis|’1 & German

Les Larmes du Sexe makes up part of Alex Varenne’s hard-
to-find classics. Varenne is one of the uncontested masters of
the 1980s and “90s who contributed greatly to the pages of the
legendary publications Charlie Mensuel and L’Echo des
Savanes. This collection compiles illustrated skeiches and poems dedicated to female
sensuality, and through which Varenne uncovers a series of ribald fantasies with the
utmost class. A work that is both art and literature.

“‘""’ﬁ"“‘ ANGEL CLAWS (GRIFFES D’ANGE)
A|ejandro Jodorowsky & Meebius

Formats : 30 x 40 & 24 x 32 cm, hardcover, b & w, 72 pages, one shot
Righls sold: Eng|ish, Spanis|’1, Dutch, Italian, Croatian, Dortuguese

(Brazi|), Danish, Swedish, Finnish, Czech, Polish & Japanese
Press righls sold: Spanish

The duo of Alejandro_Jodorowsky and Meebius lead us on a
sensual and poetic journey, creating before us an erotic master-
piece. In Angel Claws, frequent collaborators Alejandro Jodorowsky and Meebius (The
Incal, The Eyes of the Cat) indulge their more visqué sides as they describe a young wo-
man’s sexual awakening. Suggestive eroticism quickly evolves to metaphysical delivium.

KEY POINTS: Translated into 11 languages
AWARDS: Grand Prix of Angou|éme 1981 - Maebius

ODE A L’X
Beb Deum, Bess, Chauzy, Liberatore, Loustal, Mcebius,
Jeff Rey & Varenne

Formats : 24 x 32 cm, hardcover, color, 60 pages, one shot

Righls sold: Chinese (comp|ex)

A magnificent anthology of erotic poems illustrated by great
artists: Meebius, Liberatore, Loustal...

In a magnificent anthology, Gilles Durieux brings together experts in licentious verse
and renowned artists. The dreamy drawings of Beb Deum illustrate the erotic words of
Belleau while the bawdyness of Pierre Motin meets the frank and straightforward line of
Chauzy. Mceebius packs the riymes and assonances of Patin de la Fizeliere into a psyche-
delic comic strip worthy of his greatest works. In all eight original combinations for the
greatest pleasure of our senses.
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REYNARD THE FOX
(LE ROMAN DE RENART)
Jean-C'aude Foresl & Max Cal:)anes

Format: 30 x 40 cm, hardcover, b & w, 40 pages, one shot
Rights available

| An erotic and sensual transposition of the famous medieval
novel. With this liberal and bawdy adaptation of The Novel
; of Reynard, Forest, creator of Barbarella, restores the earthy
realism and verve of the medieval text. The characters, wearing animal masks, are drawn
with vigor and vitality and speak in a delightful manner, a mixture of old French, French
slang, English, and Italian. Cabanes, quite at ease in this world, renders it with richness
and subtlety, demonstrating a graphic mastery that truly takes one’s breath away.

AWARDS: Grand Prix of Angouléme 1990 - Max Cabanes *+ Grand Prix of Angouléme 1983
- Jean-Claude Forest

EROS GONE WILD (FRIPONS)

Various

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 64-80 pages, 4 volume series,
short stories

Rights sold: Eng|ish, [talian, German, Spanish, Dutch, Danish, Czech,
[talian & Dortuguese (Brazi|)

Press righfs sold: Czech, Norwegian, Turkish, Eng|ish, Spanish, Italian
& Dortuguese (Brazi|)

The masters of European comics lend their indelible talents to this erotic anthology.
First published by Les Humanoides Accociés in the 1990s, the Fripon books are a col-
lection of naughty short stories by the greatest authors, such as Bilal, Druillet, Forest,

and Gibrat, among many others. Fred Beltran drew the covers, in a convincing 1950s
style, in order to give these books the wonderful look they deserve.

T PIN-UP GIRLS
! Fred Beltran

W Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, one shot
M Righ{s available

Many will fall head over heels for this book by internatio-
nal sensation Fred Beltran! Brunettes, blondes, or redheads;
- . | Stberians, Japanese, Californians, or French girls; they all
=== | have generous proportions and “come to bed” eyes. This cheeky
world tour is a paean to womanly curves!
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TOTENDOM
Gabriel Delmas & Robin Recht

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 3 volume series

Rights available

During a period when the Western Empire is immensely powerful,
Darius is emperor and living god. His power is uncontested as
his army has the mightiest of warlords. The most faithful of
them, Count Dante—the Emperor’s, and the army’s, favorite general—is called upon
to push back the barbarians amassing on the Eastern Front. Dante is helped by his wife,
Jeanne, herself a great warrior revered by the soldiers. As she is pregnant, she refuses
to fight this last battle, and unsuccessfully pleads with Dante to give up fighting as
well. Unfortunately, Jeanne’s fears are well-founded and, without any explanation,

the reinforcements do not arrive. Dante and his army are cut to pieces by the enemy
troops. Did Emperor Darius decide to punish Dante for his dangerous splendor, one that
might one day threaten his very throne? An epic of love and blood full of the evocative
expressionism that marks much of artist Robin Recht’s work.

TIR NAN OG
Fabrice Colin & Elvire de Cock

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series

Rights sold: Dutch

In the middle of the 19th century, famine and misery force
thousands of Irish people to leave their country and migrate to
the United States, the land of all hopes and dreams. What many
do not know is that a parallel exodus is taking place in the Celtic fairy world, which is
populated with fairies, elves, and dwarves, and whose destination is Tir Nan Og. The
entrance to this enchanting land is the same as that of their human counterparts: New
York City. Tir Nan Og, however, has gradually fallen into oblivion. Fifly years later, in
1899, Stephen, a member of a gang of street thugs, discovers in an underground subway

system an ancient map marked with enigmatic dots. Without realizing it, the boy is dragged
into a magical and age-old conflict between the world of Tir Nan Og and the world of the
dreaded Teknees, evil beings spawned during the Industrial Revolution. He will discover
that the salvation of the land of the fairies now depends solely upon him.

LES ENFANTS DU CREPUSCULE

Massimo Semerano & Marco Nizzoli

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 2 volume series

Rights sold: ltalian

In a world somewhat similar to ours, monsters and other
nightmarish creatures have to live alongside humans. Stronger

= and more intelligent than humans, these mutants were, throughout
the centuries, the victims of the worst persecutions, but they also wrote some of history’s
bloodiest pages. They are now gathered in a ghetto called “The Cloaca” in the great city,
and are forced to do the most arduous of jobs. It is in this morbid world that Alice and
her young brother Polo arrive, in search of a solution to Polo’s own seemingly immutable
transformation.
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SANS DIEU
Olivier Hug & Denis Medri

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 56 pages, 3 volume series

Press rights sold: ltalian

In a city without gods, and on the brink of destruction, the
discovery of a divine relic restoves hope. The city’s counsel puts
together a coalition to undertake a desperate mission in enemy
territory. Faith makes for the most formidable of weapons, and
the kingdom’s only hope for survival now lies with one of the most eclectic bunch of anti-
heroes ever assembled!

SEED
Alex Cruz & Marc Riou

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series

Rights available

Henry is a run-of-the-mill guy, but on the same day he receives
a strange mask from an unknown sender, he kills his wife. In
addition, his arm, once paralyzed as a resull of a childhood
accident, now possesses an unbelievable strength and a will of
its own. Before the police even find out about the murder of his wife, Henry is recruited
by a small group of people. They explain to a horrified Henry that like them, he is a
Seed, one of the 1,000 children of the Demon whose mission is to destroy the human race
and restore the original land of Eden on Earth. Despite their heritage, they are the good
guys, trying to resist their evil instincts and fight the other, more malevolently inclined,

children of the Demon. Or are they?

LES HERESIARQUES
Carlos Portela & Das Pastoras

Format: 24 x 32 cm, hardcover, color, 48 pages, 2 volume series

Righ{s sold: Spanis|’1 & Eng|ish

' , Agon, a great hunter and warrior, lives in a world where
tribal villagers make bloody sacrifices to a seemingly never-
ending pantheon of both good and evil gods. Angered by the
unnecessary sacrifice of his love, Aldara, to the hideous god
Madomk Agon rejects the gods and sets out on a journey to reclaim Aldara’s soul.
Along the way, Agon is assisted by Beluch, a lion-headed man with problems of his own.
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